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Centre
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Bourgogne - Franche- Comté

Région
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BOURGOGNE
PRODUITS FRAIS
MONETEAU (89)

GUILMOT GAUDAIS
AVORD (18)
LA VILLE AUX DAMES (37)
COUZEIX (87)

CENTRE VAL 
DE LOIRE

NOUVELLE 
AQUITAINE
NOUVELLE 
AQUITAINE

Produits 
R

égionaux
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107061 CROQUILLE D’ESCARGOT
«RECETTE A LA BOURGUIGNONNE»

Ces croquilles d’escargots de Bourgogne sont préparées
avec une farce généreuse, à la saveur délicate et parfumée.

Barquette de 48 pièces (400g) / Colis de 8 barquettes 
PAROLE DE CHEF : Marque Billot : 
Elaborées à partir de beurre d’Isigny AOP, ail rose du Tarn et escargots de Bourgogne. 
Chairs traitées selon cahier des charges identique au LABEL ROUGE. A réchauffer.

34956 ESCARGOTS DE BOURGOGNE 
PREPARES FRAIS

Hélix Pomatia.
Belle grosseur.

Barquette de 48 pièces / Colis de 8 barquettes

49394 RILLETTES DE TOURS IGP

Composé de viande et gras de porc 
certifiés Roi Rose, vin de Montlouis, sel 
et poivre.

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 1kg / Colis de 5 pièces

105150 BOUCHEE HOTELIERE

Un feuilleté léger et croustillant,
au goût légèrement salé.

Pièce de 35g / Colis de 72 pièces

115328 ST FLORENTIN

15% de M.G. sur prod.fini 
Fromage frais salé 
au lait de vache.

LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

162719 VERITABLE JAMBON
PERSILLE DE BOURGOGNE

Composé de viande de porc, persil, vinaigre,
ail, vin blanc Aligoté de Bourgogne et échalotes. 

Pièce de 1,8kg env. / Colis de 2 pièces
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200005 EPOISSES AOP AFFINE
AU MARC DE BOURGOGNE

23.7% de M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 900g env. / Colis de 2 pièces

173109 OLIVET FLEURI CENDRE   

22% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

64525 GALET  DE LA LOIRE

28% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 260g / Colis de 6 pièces

112318 BRILLAT-SAVARIN IGP AFFINE
FLEUR DE PRE

40% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 500g / Colis de 4 pièces

Le Brillat-Savarin devient IGP. Reconnu au registre Européen des 
indications géographiques protégées depuis le 19 janvier 2017. Il 
est fabriqué et affiné dans une aire géographique de 879 communes, 
formant un axe reliant le Nord de La Saône et Loire à la Seine et Marne en 
traversant la Côte d’Or et l’Yonne. La qualité de ce fromage est associée 
à un savoir-faire particulier perpétué par les fromageries de la région. 
Les étapes de précision donnent au fromage ses caractéristiques et lui 
confèrent sa réputation internationale.

37085 ALLICHAMPS

38% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 140g / Colis de 8 pièces

Produits 
R

égionaux
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38503 CHABICHOU DU
POITOU AOP

Fromage de chèvre.
 24% de M.G. sur prod.fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces

50036 SAINTE-MAURE DE TOURAINE AOP  

Fromage de chèvre.
22% de M.G. sur prod. fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

67660 POULIGNY
SAINT-PIERRE AOP

Fromage de chèvre.
25% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

50975 CABRI AU PIMENT
D’ESPELETTE

Fromage de chèvre sous coque.
14% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 200g / Colis de 6 pièces

105140 MINI BABA SAVARIN
PUR BEURRE
17% de beurre. Avec casissette.

Pièce de 3g / Colis de 120 pièces

235113 MADELEINE PUR BEURRE

Une recette simple : 23% d’œufs frais et 22% 
de beurre pâtissier.

Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

Une madeleine pur beurre «comme sortie du four» 
100% française. 
REMISE EN ŒUVRE : 6 minutes dans un four à 190°C.

31947 COURONNE DE
TOURAINE CENDREE

 21.5% de M.G. sur prod. fini

Fromage de chèvre.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 170g / Colis de 6 pièces
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Petit déjeuner, Brunch
& Pauses séminaires

P’tit dej
Brunch
Pauses
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Petit
Déjeuner

3

45

9017 PAIN AU CHOCOLAT PREPOUSSE 
AU BEURRE D’ISIGNY AOP

Prêt à cuire. 24% de beurre.

Pièce de 80g / Colis de 90 pièces

104096 BAGUETTINE
MULTIGRAINES

Précuites.

Pièce de 140g / Sachet de 50 pièces

88730 BAGUETTE DUCHESSE 
AUX GRAINES

Précuite.

Pièce de 280g / Colis de 28 pièces

9018 CROISSANT PREPOUSSE
AU BEURRE D’ISIGNY AOP

Prêt à cuire. 26,5% de beurre.

Pièce de 70g / Colis de 96 pièces

13348 MIX MINI VIENNOISERIE 
LUNCH

Prête à cuire. Beurre fin 13%
Composition : 45 croissants 30g, 
45 pains au chocolat 32g et 45 pains 
aux raisins 35g. 

Colis de 135 pièces

174739 BRIOCHE PUR BEURRE

Une brioche traditionnelle au beurre 19%.

Pièce de 280g / Sachet de 3 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

29272 DEJEUNETTE NATURE

Précuite sur sole.

Pièce de 130g / Colis de 54 pièces

1

3 4

2

5 NOUVEAU
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102037 MIEL DE FLEURS LIQUIDE

Flacon squeeze de 500g / Colis de 12 flacons

6 7

550027 CORN FLAKES
Boîte de 500g
Colis de 8 boîtes

553541 FROSTIES
Boîte de 500g
Colis de 8 boîtes

249908 COCO POPS CHOCOS
Pétales de blé au chocolat.

Boîte de 580g
Colis de 16 boîtes

53120 BEURRE DE BARATTE
D’ISIGNY AOP
Doux.

Pièce de 250g 
Colis de 24 pièces

71444 PANETTONE
Composé de farine de blé, œufs, raisins secs 
(16.8%), écorces d’oranges confites (12.6%), 
(écorces d’orange, sirop de glucose-fructose, 
sucre), sucre, beurre et levure naturelle.

Pièce de 700g / Colis de 12 pièces

CONFITURE

119548 ABRICOT

119078 FRAISE

Pot de 1kg / Colis de 6 pots - non panachés

NOUVEAU

P’tit dej
Brunch
Pauses
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56151

PAIN DE MIE
NATURE

Tranche 12x12cm.

Sachet de 550g (14 tranches)
Colis de 10 sachets

61338

PAIN DE MIE
COMPLET

Tranche 12x12cm.

Sachet de 600g (14 tranches)
Colis de 10 sachets

69077

BRIOCHE
TRANCHEE

Sans additif.

Sachet de 500g (18 tranches)
Colis de 7 sachets

Tartinés &
Tartinables

33601 NUTELLA®

Barquette de 15g / Colis de 120 barquettes

249632 PATE A TARTINER AUX NOISETTES
ET AU CACAO BONNE MAMAN

Sans huile de palme.

 Pot de 25g / Cois de 48 pots

NOUVEAU

119442 MIEL LIQUIDE 
TOUTES FLEURS
Barquette de 20g 
Colis de 120 barquettes

CONFITURE 
BONNE MAMAN

552098 ABRICOT

552099 FRAISE
Pot verre de 30g 
Colis de 60 pots - non panachés
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117567
RAISIN SEC
SULTANINE
MAITRE PRUNILLE

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

180867 ABRICOT
MOELLEUX
MAITRE PRUNILLE

N°4.

Barquette de 1kg
Colis de 8 barquettes

243907 PRUNEAU
DENOYAUTE
MAITRE PRUNILLE

ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

Les Jus
116244 ORANGE

116247 PAMPLEMOUSSE
ROSE

Jus de fruits pressés
Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles - non panachés

46503 ORANGE
46505 POMME

47655 MULTI FRUITS

Bib de 3L / Colis de 3 bibs non panachés

Pour mise à 
disposition de la 
machine, veuillez 
contacter votre 
commercial

41234 ORANGES

41235 POMELOS

70% de fruits.

Seau de 3kg

43720 ORANGES

43723 PAMPLEMOUSSE

70% de fruits.

Seau de 3L 

41230 SALADE 6 FRUITS

65% de fruits : ananas, pomme et 
4 fruits variables selon saison et 
approvisionnements : melon blanc ou 
orange, mangue, orange, raisin, kiwi, 
pastèque, kaki, nectarine, pomelos, poire.

Seau de 3kg

64044 POMME

SEGMENTS DE FRUITS

164111 SALADE 5 FRUITS

Fruits en proportions variables : 
ananas, raisins, pommes vertes, 
pommes rouges, oranges et 
pamplemousses.

Seau de 3L

P’tit dej
Brunch
Pauses
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112713 SAUCISSE PETIT DEJEUNER 
FUMEE CUITE

Fumée au bois de hêtre.

Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces
Colis de 6 sachets

555821 SAUCISSE PETIT DEJEUNER 
PUR VOLAILLE

Pièce de 25g / Sachet de 20 pièces
Colis de 6 sachets

165365 ROSETTE DE LYON

Barquette de 50 tranches de 10g / Colis de 8 barquettes

23889 POITRINE FUMEE TRANCHEE

Poitrine de porc fumée au bois de hêtre.

Barquette de 500g (24 tranches)
Colis de 14 barquettes

554523 JAMBON SERRANO STG

Barquette de 20 tranches de 25g avec intercalaires (500g) 
Colis de 5 barquettes

58171 JAMBON CUIT SUPERIEUR DD

Barquette de 20 tranches de 50g / Colis de 9 barquettes

1

2

6

7

7

6

634 TRANCHETTE DE BACON
CRISPY

Tranche de poitrine de porc, 
marinée cuite, rôtie et fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes

4

4

5

5

2

3

1
3

103747 ROSTI ROND
PRECUIT

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

8
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109334 CHAMPIGNONS CUITS 
EN PERSILLADE

Composée de shiitakés lamelles, 
champignons de Paris, morceaux de
pleurotes, pholiotes entières, huile de 
tournesol, persil, ail pulpe et sel.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

8

ŒUFS BROUILLES

ORIGINE FRANCE
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes

65271
119946 Œufs de poules élevées en plein air.

554243 KETCHUP
Boîte de 100 sticket’s de 10g / Colis de 4 boîtes

554242 MAYONNAISE
Boîte de 100 sticket’s de 10g / Colis de 4 boîtes

554240 MOUTARDE
Boîte de 250 sticket’s de 4g / Colis de 4 boîtes

88151 SAUMON FUME
NORVEGIEN

Salmo Salar.
Tranché machine. Sans peau, avec inter-
calaires blancs, salé au sel sec et fumé au 
bois de hêtre.

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g
Colis de 5 plaques

9

10

11

10

9

Les Sticket’s

Brunch

Gamme sticket’s (hors barbecue) garantie clean label : 
sans colorants, sans conservateurs.

100% FABRIQUEE EN FRANCE

103775 MINI CREPE DE FROMENT 
SUCREE EPAISSE

Diamètre 10cm. 
Pièce de 15g / Colis de 120 pièces

12

12

P’tit dej
Brunch
Pauses
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142899 TOMME GRISE

24% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

142896 EDAM

22.9% de M.G. sur prod.fini

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

143353 TOMME DE SAVOIE 
IGP

29% de M.G. sur prod. Fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

53527 CANTAL AOP

28% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

53586 SAINT-NECTAIRE AOP

28% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g
Colis de 4 barquettes

Les
Fromages
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DANONE ORIGINAL

144183 FRAISE
2.9% de M.G. sur prod.fini.

144184 NATURE
4% de M.G. sur prod.fini.

Pot verre de 130g
Colis de 6x2 pots - non panachés

143039 YAOURT
MIXE PECHE

2.9% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

100929

COMPOTE 
DE POMME 
PATISSIERE 24%

Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

59851
YAOURT BRASSE 
MIXE FRAMBOISE 
ABRICOT

2.9% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

179435 YAOURT MIXE
FRAISE

3% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 100g / Colis de 12x4 pots

109930 POMMES A LA VANILLE 
NATURELLE

109929 FRAISES & FRAMBOISES 
SUBTILE FLEUR DE SUREAU 

109945 PECHE & ABRICOTS 
DELICATE VERVEINE

179429 YAOURT NATURE
AU LAIT ENTIER

3.7% de M.G. sur prod. Fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 125g / Colis de 12x4 pots

21576 YAOURT BRASSE 
BIO NATURE

36% M.G. sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 3kg

Parole de chef: Idéal pour 
les petits déjeuners dans les 
hôtels ou pour les restaurants 

proposant des brunchs ou idéal pour réaliser 
un dessert healthy composé de yaourt avec 
fruits en morceaux ou en compotée(mangue, 
ananas, framboise …) & fruits secs (raisins secs, 
pistaches, amandes …) 

53557 FROMAGE FRAIS 
BATTU

3.1% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pot de 1kg / Colis de 5 pots

Laitages
& Compotes

Pot de 130g - Colis de 6x2 pots

COMPOTEE

NOUVEAU

P’tit dej
Brunch
Pauses
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Alternatives
Végétales

ALPRO®

100% végétale. Idéale pour 
accompagner votre café, vos 
céréales ou pour consommer de 
façon individuelle. 

123996 AVOINE

124060 SOJA ORIGINAL

Brique de 1L 
Colis de 8 briques  non panachés

1

2

3

3174 AVOCAT EN LAMELLES

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

48143 PAIN MINI BRUSCHETTA

Sachet de 6 tranches de 67g env. (400g) 
Colis de 9 sachets

109144 GUACAMOLE

Composé d’avocat (90%), oignon, sel, poivron 
rouge, sucre, poivron vert, ail, coriandre et 
piment.

Pot de 1kg / Colis de 6 pots - UVC pot

64539 ŒUF POCHE

 Calibre moins de 53g

Seau de 75 pièces

2

3

1

Avocado
Toast

142617 ŒUF POCHE CONFIT

Calibre 43/53g
Issus de poules élevées en plein air

ORIGINE FRANCE

Plaque de 8 pièces / Colis de 3 plaques 
Texture crémeuse et fondante.
Peut être consommé froid ou chaud.
Au four mixte = 1 mn à 100°C.
Au micro onde = 30 sec à 500W.
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3958 MINI GAUFRE SWEET TIME

Mini gaufre de Liège au sucre perlé.

Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces
Colis de 4 sachets - UVC sachet

2

3

1

242641 BRISURE DE
BISCUIT OREO

Sachet de 400g
Colis de 12 sachets

233963 NUTELLA®

Pot de 3kg / Colis de 2 pots

20191 CAKE AU CITRON

Pièce de 600g / Prédécoupé x 18 
Colis de 7 pièces - UVC pièce

23329 PANCAKE
NATURE

Sachet de 10 pièces (350g) 
Colis de 6 sachets

2

1

3

247231 SIROP D’ERABLE
DU CANADA
Flacon squeeze de 450g
Colis de 6 flacons

Un mini format tendance, facile à portionner. Idéal pour les 
cafés gourmands ou en accompagnement d'une coupe glacée 
A servir froide (juste décongelée) ou chaude pour un bon goût 
de sucre caramélisé.

Instants
Sucrés

P’tit dej
Brunch
Pauses
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7472 MINI PASTEIS
DE NATA

Fond de pâte feuilletée garni
d’une crème à flan. 

Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces
Colis de 2 plateaux

REMISE EN ŒUVRE :
Préchauffer le four à 220°C.
Sortir les produits de l’emballage :
Produit congelé : = 8min
Produit décongelé = 3min.

107180 MUFFIN NATURE
DECOR CHOCOLAT

Pièce de 75g / Colis de 20 pièces

235113 MADELEINE PUR 
BEURRE

Une recette simple: 23% d’œufs 
frais et 22% de beurre pâtissier.

Pièce de 45g / Colis de 70 pièces

Une madeleine pur beurre 
«comme sortie du four» 100% française.
REMISE EN ŒUVRE :
6 minutes dans un four à 190°C.

3945 MINI BROWNIE

Gâteau au chocolat et noix de 
pécan.

 Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques

Un gâteau facile à déguster. Servi avec une crème 
anglaise, crème glacée ou des fruits frais, comme 
en-cas ou élément de base d’un dessert, préservant 
entièrement son moelleux et son goût, plusieurs jours 
après décongélation.

1
1

2

2

3

3

Pause
Séminaire
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à Partager
Planches

03

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération.

Planches à 
partager 
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108751 CREVETTE PANKO 

Metapenaeus spp. Pêchée en Océan Indien.
Queues de crevettes panées crues avec un
enrobage Panko. IQF.

26/30 pièces/LBS / Boîte de 1kg
Colis de 10 boîtes - UVC Boîte

29202 NOODLE STICK PAD THAI

Nouilles de riz au tofu et noix de cajou, 
dans une sauce asiatique épicée, enroulées 
sur une brochette de bambou. 

Pièce de 20g / Sachet de 75 pièces
Colis de 3 sachets - UVC Sachet

Tout simplement unique, un plat national Thaïlandais
sur une mini brochette !

29174 BROCHETTE CROQUANTE
DE CREVETTE AU PANKO
ET A LA NOIX DE COCO

Composé de panko pané, noix de coco
et d’une chapelure croustillante. 

Pièce de 18g / Boite de 50 pièces - UVC Pièce 

29201 CHICK’N TERIYAKI STICK

Filet de blanc de poulet tendre, marinée 
à la sauce soja et au gingembre.
Sur brochette de bambou facile
à prendre en mains.

Sachet de 1kg (37/43 pièces) / Colis de 5kg 

Brochette asiatique de blanc de poulet juteux au goût 
asiatique authentique grâce à une sauce traditionnelle au 
soja.

244235 SAUCE CHILI CLASSIQUE

Bouteille PP de 1L
Colis de 6 bouteilles 

La sauce chili s’utilise comme un ketchup. Dippez 
vos bouchées ou entrées asiatiques. Idéale 
également pour vos sandwichs, bagels, wrap ou bao 
burger pour apporter une note sucré-salé & 
pimentée !

20127 TEMPURA DE 
CHAMPIGNON ENOKI 

Champignons Enoki crus enrobés 
de pâte à beignet.
Pièce de 20/40g / Boîte de 500g 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

L’enoki, c’est ce petit champignon blanc japonais à petite 
tête hissé sur un long pied. 
Friteuse à 180°C 3-4 min.  sans décongélation.

4

5
6

1

3

2

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

Asian
Finger Food

1

2

3
6

5

4
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106877 MOZZARELLA STICKS

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

Un classique : des bâtonnets de vraie mozzarella enrobés 
de chapelure dorée offrant une saveur méditerranéenne 
familière et appréciée partout dans le monde.
Facilement portionnables. Parfaits au four.

110381 CRISPY ONION RINGS

Rondelles d’oignons
croustillantes.

Pièce de 16g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet

111312 BEIGNET DE CALAMAR 
A LA ROMAINE

Dosidicus gigas.
Pêché en Océan Pacifique.

40/60 pièce au kilo. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

173948 BOUCHEE
CAMEMBERT

Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

3120 PETIT CALAMAR
FARINE

Loligo japonica / Loligo chinensis.
Pêché en Pacifique Nord-Ouest.

90/130 pièces au kilo
Boîte de 2kg / Colis de 1 boîte

Friteuse ou poêle : Sans décongeler, frire dans de l´huile 
chaude (180ºC) en abondance et le frire jusqu´à ce qu´il 
soit bien doré.

1003 ACCRA DE
MORUE CREOLE

Cuit à cœur. 

Pièce de 15g / Colis de 3kg

Riche en morue 50%. Idéal pour les tapas!.
Utilisation express au micro-onde : 1.15mn pour 6 pièces. 
Idéal pour les tapas !

1

5

3

6

6

5

4

3

2

1

2

4

Planches à 
partager 
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Planche 
du Terroir

113274 SAINT-MARCELLIN IGP

Nu en caisse bois.
22% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 80g / Colis de 16 pièces 

113817 SAUCISSE SECHE 
PERCHE PUR PORC 

 85% de viande fraîche et 15% de gras 
frais. Boyau Naturel.

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

113795 PATE DE CAMPAGNE DE QUALITE 
SUPERIEURE A L’ANCIENNE

Composé de gorge et foie de porc, œufs, oignons, 
farine de blé, échalotes, épices, sel et plantes 
aromatiques. Le tout recouvert d’un décor en gelée.
Présentée en terrine grès.

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg / Colis de 1 pièce 

165365 ROSETTE DE LYON

Barquette de 50 tranches de 10g / Colis de 8 barquettes

554523 JAMBON SERRANO 
STG

Barquette de 20 tranches de 25g
avec intercalaires (500g)
Colis de 5 barquettes

67751 LE TROU DU CRU

Affiné au Marc de Bourgogne.
25,2% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 60g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 2 barquettes 
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29179 MINI EMPANADAS
BŒUF TEX MEX

Composé d’une pâte dorée garnie
d’une préparation à base de viande bovine,
tomate, oignon, poivron, maïs, épices.

Pièce de 30g / Colis de 120 pièces

Sans décongélation, préchauffer le four à 180°c, déposez 
les minis empanadas sur une plaque recouverte d’un 
papier cuisson.

Cuire entre 15 et 20 minutes.
Petit chausson gourmand et relevé pour agrémenter vos 
planches. Cuisine du monde avec recette d’Amérique 
latine.

29233 PULLED CHIK’N 
SLIDER BBQ

Boîte de 1,2kg 
Colis de 3 boîtes

NOUVEAU NOUVEAU

À la friteuse ou à la poêle, sans 
décongélation.
4 minutes jusqu’à ce que le produit 
soit bien doré. Laisser reposer 1 
minute avant de servir.
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25006 AU SEL DE GUERANDE

SAUCISSON SEC AVISTOU

PORC ORIGINE FRANCE

25007 AUX NOIX

25008 AU BEAUFORT AOP

25009 AU FROMAGE DE CHEVRE

Pièce de 150g / Colis de 6 pièces  non panachés 

56618 ANDOUILLE DE GUEMENE

Boyau naturel, fumage au bois de hêtre.

Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces

109103 BAGUETTE CARACTERE

Précuite.
Pièce de 280g / Colis de 22 pièces

88730 BAGUETTE DUCHESSE
AUX GRAINES 

Précuite.
Pièce de 280g / Colis de 28 pièces

NOUVEAU

171944 TETE DE MOINE AOP

33% de M.G. sur prod.fini.
Lait cru

Pièce de 900g env. / Colis de 4 pièces
(Fromage vendu sans friseur)

171947 FRISEUR FROMAGE BOIS

(TVA 20%)

Planches à 
partager 
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168946
ROTI DE JAMBON 
AUX HERBES
«ROSTELLO»

Barquette de 10 tranches de 25g
Colis de 8 barquettes

51204 JAMBON ROTI AUX HERBES

Jambon cuit au four, obtenu à partir de viandes 
fraîches de porc, aromatisé avec des herbes 
méditerranéennes, selon une recette traditionnelle.

Demi-pièce de 3,5kg env. / Colis de 4 pièces

49831 JAMBON SEC SUPERIEUR

Séchage 9 mois minimum. 

Pièce de 6.5kg env. / Colis de 2 pièces

Sans nitrites ajoutés

49832 1/2 JAMBON
FUME SEL SEC

 Séchage 6 mois minimum.

Pièce de 3kg env. / Colis de 4 pièces

178908 SCAMORZA FUMEE

26.4% M.G sur prod. fini  

Pièce de 250g / Colis de 10 pièces 

La scamorza est un fromage italien à 
pâte filée et fumée ce qui lui procure 
une saveur originale. Il développe une 
belle croûte lisse et une pâte ferme. 
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32986 TOMATE CONFITE

Marinée à l’huile et aux herbes aromatiques.

Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes

103053 TAPENADE DE TOMATE 
CONFITE

Barquette de 500g
Colis de 6 barquettes

239274 CAPRONS AU 
VINAIGRE

Boîte 4/4
Colis de 6 boîtes

159880 GRESSIN

Sachet de 350g
Colis de 10 sachets

3 4

6

7 8

8

Planche 
Italienne

25482 MORTADELLE PUR PORC
A LA TRUFFE 1.2%

Truffe Tuber Aestivum Vitt.

Pièce de 4/4.5kg env. 
Colis de 2 pièces

Sans polyphosphates ajoutés. 

NOUVEAU

Planches à 
partager 
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550841 JAMBON «SAN DANIELE» AOP

Désossé, pelé.
Séchage à l’air 14 mois minimum.

Pièce de 7,5kg env. / Colis de 1 pièce

165227 SPECK QUALITE OR

Demi-pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces 
DLC 60jours*

49548 SALAME SPIANATA 
PICCANTE

Pièce de 1.25kg env.
Colis de 4 pièces 

Charcuterie italienne différenciante et goût 
pimenté. Idéal sur les planches de charcuterie, 
sur les pizzas (avant ou après cuisson), 
ou dans les paninos (sandwichs italiens).

49550 SALAME BELLA 
FESTA LIGHT

Pièce de 3.3kg env. 
Colis de 1 pièce

Faible teneur en matière grasse, sans 
gluten. Ce salami est une charcuterie 
à faible teneur en matières grasses : 
moins de 16% de matières grasses.
Il est produit à partir des meilleures 
viandes maigres de porc italien.

 • D
EN

O
M

IN
AC

IÓ
N DE ORIGEN PRO

TEG
IDA •

NOUVEAU NOUVEAU

PAS DE VISUELPAS DE VISUEL

36956 RILLETTE D’OIE

Composé de viande d’oie et de porc .

Pièce de 1kg / Colis de 2 pièces

142203 RILLETTES DU MANS 

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.2kg / Colis de 6 pièces

Ces rillettes sont délicieuses sur de fines
tranches de pain de campagne grillées 
accompagnées d’oignons grelot ou de cornichons.
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154658 OLIVE NOIRE
A LA GRECQUE
DENOYAUTEE
Seau de 2.5kg

109144 GUACAMOLE

Composé d’avocat (90%), oignon, 
sel, poivron rouge, sucre, poivron 
vert, ail, coriandre et piment. 

Pot de 1kg 
Colis de 6 pots - UVC pot

117608 CORNICHON

150 pièces minimum au kilo
Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

2

2

1

1 48143 PAIN MINI 
BRUSCHETTA

Sachet de 6 tranches de 67g env. (400g)
Colis de 9 sachets

168222 TAPENADE
D’OLIVE KALAMATA

Barquette de 400g 
Colis de 6 barquettes

48670 HOUMOUS 

Barquette de 450g 
Colis de 6 barquettes

2

2

1

1 71284 CHORIZO IBERIQUE
TRANCHE

Pièce de 500g / Colis de 10 pièces

71285 SAUCISSON IBERIQUE 
TRANCHE

Pièce de 500g / Colis de 10 pièces

Charcuterie 
Ibérique

Planches à 
partager 

27



142900 SAVARON

24% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 tranches de 30g / Colis de 4 barquettes

46671 MORBIER AOP 1/32

 • D
EN

O
M

IN
AC

IÓ
N DE ORIGEN PRO

TEG
IDA •

 28% M.G sur Prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE 

Pièce de 200g env. / Colis de 4 pièces

142907 TOMME DES PYRENEES IGP

29% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes

52894 QUESO MANCHEGO

38% de M.G. sur prod.fini

Pièce de 750g env. / Colis de 4 pièces

60209 PETIT CAMEMBERT 
DE NORMANDIE

Moulage manuel à la louche.
21.9% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Colis de 9 pièces

174406 COMTE GERGOVIE 12 MOIS AOP

 • D
EN

O
M

IN
AC

IÓ
N DE ORIGEN PRO

TEG
IDA •

35% M.G sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 200/300g / Colis de 4 pièces

1

2

1 2

Fromages

43711 MIMOLETTE BEFFROI

29% M.G sur prod. fini
Affinage 16 mois minimum

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 230g / Colis de 5 pièces
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42202 BEURRE AOP 1/2 SEL 80% de M.G.

42203 BEURRE AOP DOUX 82% de M.G.

Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny AOP, 
conditionné en coupelle aluminium.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 25g / Colis de 48 pièces (1,2kg)  non panachés   

53658 BLEU

27% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes

112453 BARATTE

 

Fromage de chèvre. Affinée blanc 10 jours.
25% de M.G. sur prod.fini 

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 15g / Barquette de 12 pièces 
Colis de 3 barquettes

Comme de bons petits soldats, ils sont très fiers de leur étendard, 
c’est celui de la Mère Richard. Frais, secs, voire bleus, ils sauront 
conquérir de nouveaux territoires gourmands. Forts de leurs alliés 
fermiers, ils marcheront vers des années de succès.

39511 LA MAROTTE 

Fromage de brebis 
37% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 800g env. / Colis de 4 pièces

144383 TOMME DE BREBIS AUX HERBES

Fromage de brebis.
33% M.G sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg env. / Colis de 1 pièce

45579 TOMME 3 LAITS

Fromage aux laits de brebis, vache et chèvre.
31% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 2.5kg env. / Colis de 1 pièce 

Planches à 
partager 
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L’apéritif est synonyme de convivialité, de partage et 
d’échange.Quand la planche arrive, on aime à la fois y 
trouver du réconfort mais également y être surpris ! 

Proposer des accords donnera alors du relief à la dégustation. Les 
pickles du fait de leurs textures, leurs saveurs aigres-douces vont 
accompagner parfaitement certains fromages. Le Pickles de raisin 
au miel et à la cannelle pourra s’apprécier avec un chèvre lactique 
comme un Sainte Maure de Touraine AOP.
Le Pickles d’oignon rouge se mariera à merveille avec un Langres
AOP ou une autre croûte lavée. Enfin l’accord le plus surprenant sera
sans doute le pickles de choux fleur au Curry qui se combinera avec
douceur au Gorgonzola crémeux AOP.

Romain Le Gal  – Meil leur Ouvrier  de France Fromager 
Responsable Formation Fromages

de Tradit ion chez France Frais

Parole de Chef

NOUVEAU

Idéal pour changer des traditionnels cornichons sur la planche 
apéritive et apporter un twist de saveur acidulée. Peut aussi 
venir décorer des plats principaux, des poké bowl …

249881 PICKLES
DE CHOUX-FLEURS
AU CURRY
Choux-fleurs en fleurette
aigres-doux.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

249882 PICKLES
OIGNONS ROUGES
Oignons rouges émincés
aigre-doux.

Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

249883 PICKLES
RAISINS MIEL
ET CANNELLE
Raisins aigre-doux, miel et 
cannelle. Raisins aigre-doux.

Bocal de 720ml / Colis de 6 bocaux
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105150 BOUCHEE
HOTELIERE
Un feuilleté léger et
croustillant, au goût
légèrement salé.

Pièce de 35g
Colis de 72 pièces

55123 MORILLE
TRAITEUR
Pot PET de 400g
Colis de 6 pots

8980 CHAIR D’ESCARGOT
BELLE GROSSEUR

Hélix Lucorum. IQF.

110/130 pièces/sachet 
Sachet de 500g
Colis de 4 sachets - UVC sachet

1

2

3

818 PLAQUE FEUILLETEE
PRETE A CUIRE

32,5% de beurre. 
Epaisseur 2,8mm

Pièce de 714g / Colis de 14 pièces 

1 111123 GIROLLE
ENTIERE

 A blanchir.

Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

2 112508 QUEUE D’ECREVISSE 
DE LOUISIANE
DECORTIQUEE

Procambarus clarkii. cuite IQF.

ORIGINE CHINE

150/200 pièces / LBS ; Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

3
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29085   QUICHE LORRAINE
Pâte pur beurre garnie d’un appareil 
à quiche, jambon cuit supérieur, 
lardons fumés au bois de hêtre, 
emmental, sel et poivre.

Pièce de 2.9kg env. / Colis de 1 pièce

Produit fabriqué à la main.

154647   FEUILLANTINE COMTOISE 

Pâte pur beurre composée de couches 
alternées de jambon supérieur et de sauce au 
beurre pur Comté.

Demi-pièce de 1,425kg env. / Colis de 2 pièces

29087   QUICHE SAUMON
       EPINARDS
Pâte pur beurre garnie d’une 
préparation de flan à la crème, 
morceaux entiers de saumon, 
épinards et emmental.
Pièce de 2.9kg env. / Colis de 1 pièce

Produit fabriqué à la main.

29088   QUICHE 3 FROMAGES

Pièce de 2.8kg env. / Colis de 1 pièce

Produit fabriqué à la main. Pâte pur beurre.

551852   SALADE MUSEAU DE BŒUF
A LA LYONNAISE

Composée de museau de bœuf 61%,
légumes 19%(cornichons,oignons), 
sauce vinaigrette 20%.

Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes

32509   SALADE TRIO DE LENTILLES
A LA MOUTARDE A L’ANCIENNE

Composée de lentilles cuites, maïs, huile de colza, jus 
de citron à base de concentré, moutarde à l’ancienne, 
échalotes, épices, jus d’orange concentrée et d’une sauce 
vinaigrette. 

Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette

23877   SAUCISSON A CUIRE DE LYON 
AUX PISTACHES 3%

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 350g / Colis de 9 pièces

Entrées
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107349 CAROTTE EN RONDELLES 
MINUTES®

R

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet

118078 NOIX DE JOUE 
DE BŒUF

ORIGINE FRANCE

Pièce de 400g env.
Colis de 5kg

169211 NOIX DE JOUE 
DE BŒUF

Origine U.E.

Pièce de 2kg environ
Colis de 8 pièces

230803 SAUCE ANGLAISE 
WORCESTER
Flacon verre de 150ml
Colis de 12 flacons 

44610   CREME UHT 
SPECIALE CUISSON

18% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Fabriquée à partir de lait de Normandie. 
Produit longue conservation.  
Adaptée aux températures élevées.
Conserve son homogénéité à la cuisson.

58180   POITRINE FUMEE 
CRUE N°1

ORIGINE FRANCE

Demi-pièce de 2kg env. 
Colis de 5 pièces

88584   GLACE A LA CREME 
FRAICHE ISIGNY

Crème glacée à la crème 
fraîche AOP d’Isigny.

Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs

238200 CHAMPIGNON
HOTEL
Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes 

Velouté de 
châtaignes au 
lard & sa glace

LA RECETTE ICI

Meat
Pie

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE
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154632 CROUTON
GRILLE NATURE

Sachet de 500g / Colis de 12 sachets

166875 CROUTON
GRILLE AIL

Sachet de 500g / Colis de 12 sachets

107368   COURGE BUTTERNUT EN DES 

Sélectionnée pour son goût délicat et sa chair 
fondante, cette variété de courge est idéale 
en garniture seule ou en accompagnement 
d’autres légumes ou féculents

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet

67774   KIRI® PROFESSIONNEL

33.5% de M.G.sur prod.fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

Bloc de 1kg / Colis de 12 blocs

143962 ŒUF PARFAIT EN COQUILLE

Issu de poules élévées en plein air.
Calibre 53-63g

ŒUF ORIGINE FRANCE

Boîte de 10 pièces / Colis de 2 boîtes

Œuf cuit dans sa coquille à basse température.

4626   TARTE TATIN ENDIVES OIGNONS

Tarte façon tatin aux endives et aux oignons recouverts 
d’une pâte feuilletée au beurre légère et croustillante. 

Pièce de 80g / Colis de 18 pièces

4717   COQUILLE AUX NOIX DE SAINT-JACQUES
A LA BRETONNE

Coquille garnie de noix de Saint-Jacques d’une sauce à base de 
crème, beurre, vin blanc et de Vermouth Noilly Prat. Le tout recouvert 
de chapelure. 

Pièce de 120g / Sachet de 8 pièces / Colis de 8 pièces

Velouté de
butternut
& son œuf
parfait 

28806   TERRINE DE SAUMON 

Pêche durable. Composé de saumon Atlantique ASC, 
saumon Atlantique fumé ASC, fromage blanc, épinards, 
poireaux, concentré de tomate et épices.

Pièce de 840g / Colis de 2 pièces 

28807   TERRINE DE NOIX DE SAINT-JACQUES  

Pêche durable. Composé de colin d’Alaska MSC, noix 
de Saint-Jacques ASC, crème de noix de Saint-Jacques, 
carotte et poivre.

Pièce de 840g / Colis de 2 pièces 

Entrées
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29033   RILLETTES
AU CRABE 

Composées de colin d’Alaska, crabe, bisque 
de langoustine, saumon, fromage blanc.

Pièce de 500g / Colis de 4 pièces

49672   RILLETTES DE 
SAUMON

Composées de saumon Atlantique 
et saumon Atlantique fumé. DLC 23 jours*

Pièce de 500g / Colis de 4 pièces 

23549   TERRINE DE
CHEVREUIL
SAUVAGE
AU MADIRAN

Composée de viande 
chevreuil sauvage, gras, 
gorge et foie de porc, alcools 
dont Madiran, foie de volaille 
et épices.

PORC ORGINE FRANCE
Pièce de 2kg env.
Colis de 2 pièces

160022   TERRINE DE 
LIEVRE
SAUVAGE AU 
MORGON

Composé de viande de 
lièvre sauvage , gorge, 
maigre et gras de porc, 
légumes (poireau, carotte, 
oignon), champignons de 
Paris, alcools dont vin rouge 
Morgon et épices.

PORC ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2 kg env.
Colis de 2 pièces

160020   TERRINE DE 
SANGLIER
SAUVAGE
AUX FRUITS 
D’AUTOMNE 

Composée de gorge de porc, 
viande sanglier sauvage, gras 
et foie de porc, alcools dont 
vin rouge de Bourgogne, noix, 
marrons et épices.

PORC ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2kg env.
Colis de 2 pièces

59491   TERRINE DE FAISAN SAUVAGE &
RAISIN AU BOURGOGNE ALIGOTE

Composé de Viande de faisan sauvage, gorge de porc, 
foie de volaille, gras de porc, raisins secs, alcools dont vin 
blanc de Bourgogne Aligoté, vin de madère, épice et plantes 
aromatiques.

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces

553574   PATE CROUTE RICHELIEU

Composé de viande de porc, d’un médaillon
mousse de foie de volaille, Brandy, Madère et épices. 

VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Pièce de 20 tranches de 90g env. / Colis de 3 pièces
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110881 FEVE
PELEE

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
UVC sachet 

554606 LENTILLE 
VERTE

Sachet de 5kg

400109 QUINOA

Sachet de 2,5kg

Le quinoa est la graine d’une plante de la même famille 
que les épinards et les betteraves. Le quinoa gagne à 
être cuisiné d’avantage, il resplendit dans vos salades 
et si vous cherchez à manger sans gluten, c’est 
l’aliment parfait.

56452 CHEVRE MINI DES

20% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes

143962     ŒUF PARFAIT EN COQUILLE

Issu de poules élévées en plein air. Calibre 53-63g

ŒUF ORIGINE FRANCE

Boîte de 10 pièces / Colis de 2 boîtes

Œuf cuit dans sa coquille à basse température.

Bowl
Automnal

1

2

3

4

1

3

2

4 5

5
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RAMEN DE POULET

166158 FILET DE POULET GRILLE SANS 
PEAU «PREMIUM»

Origine U.E.

Pièce de 120g env. / Sachet de 8 pièces
Colis de 8 sachets

88356 TRANCHETTE DE FILET DE 
POULET ROTI

Origine U.E.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

166532 FILET DE POULET ROTI

Origine U.E.

Sachet de 2kg / Colis de 3 sachets

171123 RIZ SAUVAGE
Qualité supérieur.

Sachet de 1kg
Colis de 15 sachets

232983 RIZ
Qualité supérieure, 
spécial sushis.

Sachet de 2.5kg

29170 RIZ NOIR VENERE
Prêt à l’emploi

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

241141 MELANGE
3 RIZ GOURMET

Sachet de 2,5kg

242749 LENTILLE 
CORAIL ROUGE

Sachet de 2,5kg

105884 CHUNK DE POULET
CROUSTILLANT

Morceaux de filets de poulet 
traités en salaison 75%, panés 
25%, frits et cuits

VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

104188 FALAFELS FEVES
MENTHE & CORIANDRE

Préparation cuite à base de pois chiches, fèves, 
menthe et coriandre.

Pièce de 20g / Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet 

Sans ajout de matière grasse. 
Liaison froide : Après décongélation lente (24 heures - 0°C à +4°C), au four 
sec préchauffé à 120°C-130°C : 35 à 45 Min. 
Liaison chaude : Sans décongélation préalable, au four sec préchauffé à 
180°C : 8 à 9 minutes environ.

NOUVEAU

Bow
ls
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111304 NEM PREFRIT SANS PORC

Galette de riz entourant une farce à base de 
viande de dinde, germes de soja, oignons, 
carottes et champignons noirs.

Pièce de 50g / Colis de 2,5kg (50 pièces)
180g de sauce nuoc mâm
25 paires de baguettes par colis

49883 EMINCE DE
BŒUF MARINE

ORIGINE FRANCE

Sachet de 500g env. 
Colis de 6 sachets

Dans une sauteuse, faites revenir vos émincés 
à feu vif dans un peu de matière grasse durant 
6min. Débarrasser dans un plat gastro, ajouter 
votre sauce, garniture et maintenir au chaud 
80/100°C.554684 POUSSES DE SOJA

Boîte 3/1 / Colis de 3 boîtes

1 2

2

3

3

1
Bo

Bun

232015 SAUCE VINAIGRETTE AGRUMES

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

L’assaisonnement parfait pour vos salades.
A utiliser à chaud ou à froid, en marinade ou en déglaçage.

232016 SAUCE VINAIGRETTE HUILE
ET GRAINES DE SESAME
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

L’assaisonnement parfait pour vos salades.
A utiliser à chaud ou à froid, en marinade ou en déglaçage.

29153 POIS CHICHE VERT

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachet - UVC sachet

Découvrez le pois chiche vert origine France, une 
innovation inédite ! C’est un pois chiche récolté frais 
qui apportera gourmandise, couleur mais surtout 
fraîcheur à vos plats grâce à son goût unique. 
À chaud ou à froid, en houmous, topping...

3628 BOULGOUR CUIT

Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets  - UVC sachet

1

2

1

2

NOUVEAU
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FRUITS CHUNKS

103913 MANGUE
Morceau de 20x20mm

104148 ANANAS
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Fabriqué à partir de fruits sains et mûrs. Idéal pour vos préparations de 
recettes salées et sucrées, brochettes de fruits !

4

4

2

1

3

3

149098 FILET DE SAUMON ATLANTIQUE 

Salmo Salar. Avec peau - sans arête.

Elevé en Norvège.

Pièce de 1/1.5kg / Colis de 5 pièces

26588 FILET DE SAUMON ENTIER

Salmo Salar. Avec peau - sans arête.

Elevé en Norvège.

Pièce de 1.5/2kg / Sachet de 1 pièce Colis de 1 sachet

20168 CUBE DE SAUMON FACON GRAVLAX

Salmo Salar.
Filet de saumon frais, pelé, paré (sans muscle brun), 
salé, sucré et coupé en morceaux d’environ 20x20 mm.

Elevé en Norvège.

Poche de 300g / Colis de 6 poches - UVC poche   

Présenté dans une poche à douille pour faciliter le dressage. Après décongéla-
tion, couper le bout de la poche et dresser.

NOUVEAU

54971 AVOCAT CUBES

Morceau de 15x15mm.

Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

1

173933 POIS MARAICHER
MINUTE® CE2

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet

2

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

Bow
ls
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106952 LONGE DE THON
ALBACORE

Thunnus albacares.
Pêché en Océan Pacifique.
Sans peau.

Pièce de 1,5/2,5kg / Colis de 2 pièces - UVC pièce

551877 TARTARE DE TOMATE

Composé de tomates 90%, huile de 
colza, huile d’olive vierge extra, basilic, 
épices, oignons, sel et sucre.

Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes

107719 CREVETTE CRUE 
DECORTIQUEE DEVEINEE

Penaeus Vannamei.
Elevée en Asie du Sud-Est. 31/40 pièces/LBS

Sachet de 800g

1

1

2

2

3 4

4
3

178391 BOULGOUR
Qualité supérieure.
Sachet de 5kg

SAUCE KIKKOMAN

246008 POKE
Sauce salée pour Poke bowl à base de 
sauce de soja à la riche odeur d’huile de 
sésame.

Bouteille PET de 975ml / Colis de 6 bouteilles

239100 SOJA SUCRE

Bouteille PET de 975ml / colis de 6 bouteilles

240569 SOJA

Bouteille PET de 1L / colis de 6 bouteilles
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104148 ANANAS CHUNKS 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Fabriqué à partir de fruits sains et mûrs. Idéal pour vos 
préparations de recettes salées et sucrées, brochettes 
de fruits !

239102 SAUCE TERIYAKI KIKKOMAN

Bouteille PET de 975ml / Colis de 6 bouteilles

32506 FILET DE POULET

Sous-vide, sans peau

Origine U.E.

Sachet de 2.5kg env. / Colis de 4 sachets 

4911 FEVE DE SOJA EDAMAME

Sachet de 1kg / colis de 10 sachets - UVC sachet

550075 GRAINES DE SESAME

RANSON

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

88907 FILET DE POULET

Sans os, sans peau.

Origine U.E.

Pièce de 200g env. / Colis de 5kg

88552 NOUILLES 
ASIATIQUES SOBA 

Fabriquées à partir de semoule de blé dur, farine 
de sarrasin et huile de colza. IQF. Présentées en 
forme de nids ronds.

Pièce de 50g / Colis de 5kg

1

3

2

4

5

1

4

3

5

6

6

Poulet Teriyaki 
Japonais

LA RECETTE ICI

2
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108177 CEPE EN
MORCEAUX

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

1

1

170999 PARMIGIANO
REGGIANO 
RAPE AOP

28% de M.G.sur prod.fini.
Lait cru.

Sachet de 500g
Colis de 8 sachets

184597 RIZ ARBORIO

Qualité supérieure

Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

Riz à risotto

249719 CEPE CHOIX SECHEE

Pot PET 500g / Colis de 6 pièces 

249720 MORILLE SPECIALE 
PREMIUM SECHEE
Pot PET de 400g / Colis de 6 pièces 

2

2

3

3

Risotto aux 
cèpes Italien

Ou en alternative

Cuisine
du M

onde
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100292 POIVRONS TRICOLORES 
EN LANIERES 
Poivrons trois couleurs : rouges, 
verts et jaunes au vinaigre.

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

232318 MAÏS DOUX EN GRAINS

Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

64013 CHEDDAR ROUGE 
JEUNE RAPE

33.8% de M.G sur prod.fini

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 

3399 PULLED PORK 
BARBECUE

 Origine FRANCE

Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets - UVC sachets

32784 EFFILOCHE DE PORC CUIT

 Origine U.E.

Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes

120786 WRAP NATURE

Diamètre 30cm.

Sachet de 15 pièces - Colis de 6 sachets-  UVC sachet 

NOUVEAU

LA RECETTE ICIPorc effiloché
façon carnitas 
Mexicain
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110842 POELEE CHINOISE MINUTE®

R

Composée de petits pois doux, pousses 
de haricots mungo, carottes, poireaux, 
oignons, pois mange-tout, champignons 
noirs. Présence fortuite de céleri.

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

111155 AIL EN CUBES

Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet 

184823 HUILE DE SESAME

Bouteille de 50cl / Colis de 12 bouteilles

1

4 143962     ŒUF PARFAIT EN COQUILLE

Issu de poules élévées en plein air.
Calibre 53-63g

ŒUF ORIGINE FRANCE

Boîte de 10 pièces / Colis de 2 boîtes

œuf cuit dans sa coquille à basse température.

29171 GYOZA POULET & LEGUMES

Bouchée de farine de blé à la vapeur avec 
garniture poulet et légumes pré-frits 

Barquette de 600g / Colis de 10 barquettes 
UVC barquette

NOUVEAU

2

550075 GRAINES DE SESAME

RANSON

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 

554598 RIZ LONG BASMATI

Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

3

Bibimbap Coréen

LA RECETTE ICI

2

4

3

1
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120926 BROCOLI FLEURETTE

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC Sachet

240569 SAUCE SOJA 
KIKKOMAN

Bouteille PET de 1L / Colis de 6 bouteilles

49400 1/2 FAUX-FILET 
SEMI-PARE RUBIE

 ORIGINE FRANCE

Pièce de 3/4.5kg / Colis de 2 pièces

171120 RIZ LONG THAI
PARFUME 

 Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

1

3 4

2

1

2

3

4

LA RECETTE ICI

Tigre qui
Pleure Thaïlandais
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Les Bases

POUR COMPOSER
VOTRE PIZZA

29180 FOND PIZZA

     Base fond de pizza

     Pièce de 230g
     Colis de 5 pièces - UVC pièce

29273 FOND DE PIZZA 
TOMATE

              Pièce de 285g
             Colis de 3 pièces 

235856 FARINE 00 

BLE ORIGINE
FRANCE

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets

178389 SAUCE PIZZA 
AROMATISEE
Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes

71430
CREME DE PARMESAN 
A LA TRUFFE D’ETE 
3%
Tuber Aestivum.

Pot de 500g / Colis de 6 pots

Une sauce blanche à la truffe 
idéale pour 
accompagner des grillades du 
quotidien
ou une fondue Bourguignonne.
A utiliser chaude pour un effet 
encore plus subtil.

Pizza
Marine

1

2

110194 CREVETTE ENTIERE CRUE
PAGE 51

118028 MOULE DECO CUITE 
PAGE 51

1

2

NOUVEAU

111360 CREME FRAICHE 
EPAISSE

30% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

 Seau de 5L

171037 MASCARPONE

42% de M.G. sur prod.fini

Pot de 500g / Colis de 6 pots
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Les Produits de la mer 
& Escargots

POUR COMPOSER
VOTRE PIZZA

110194 CREVETTE
ENTIERE CRUE

Penaeus Monodon.
Elevée en Asie du Sud-Est.

16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g 
net 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

88151 SAUMON FUME
NORVEGIEN

Salmo Salar. Tranché machine. 
Sans peau, avec intercalaires 
blancs, salé au sel sec et fumé 
au bois de hêtre.

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g
Colis de 5 plaques

118028
MOULE
DECOQUILLEE 
CUITE

Mytilus Chilensis.
Origine Amérique du Sud. 

300/500 pièces/kilo
Sachet de 1kg

32974
FILET D’ANCHOIS 
ALLONGES A L’HUILE 
DE TOURNESOL 
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes

9005
NOIX DE
SAINT-JACQUES
SANS CORAIL 

Zygochlamys patagonia. Pêche 
durable. Pêché en Océan Atlantique 
Sud-Ouest. 

120/+ /LB / Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet

551450 ANNEAU
D’ENCORNET

Todarodes Pacificus. 
Pêché en pacifique Nord-Ouest.

80/120 pièces / kilo
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets 
UVC sachet

117643 COCKTAIL DE FRUITS
DE MER «SELECTION»

Moules décoquillées cuites 200/300 (25%),
crevettes tropicales décortiquées cuites 200/300 (25%),
anneaux d’encornets blanchis 60/UP (15%),
tête et pattes d’encornets blanchis 60/UP (15%),
chair de vénus décortiquées cuites calibre 1000/+ (20%). 

Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Pizza
aux anchois

12

3

4

32974 ANCHOIS
PAGE 51

112556 MOZZARELLA 
COSSETTE PAGE 55

102130 OLIVES NOIRES 
DENOYAUTEES

102131 OLIVES VERTES 
DENOYAUTEES

1

2

3

4

Pizza
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146914 CHORIZO PIZZA

Barquette de 1kg
(333 tranches env.) 
Colis de 5 barquettes

168805 JAMBON CRU
DE PAYS

Barquette de 20 tranches de 25g 
Colis de 5 barquettes

169533 JAMBON CUIT
AUX TRUFFES

Truffe Tuber Aestuvum vitt 2%.
DLC 2mois*

Demi-pièce de 4,3kg env. 
Colis de 2 pièces

553354 LARDONS FUMES

8x8mm

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

161210 JAMBON DE 
PARME AOP

Barquette de 20 tranches de 16g 
Colis de 4 barquettes

167275 LARDONS FUMES 
ALLUMETTES

 Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes

Pizza
Tartufo

La Charcuterie

POUR COMPOSER
VOTRE PIZZA

169533 JAMBON CUIT AUX TRUFFES 
PAGE 52

171030 PETALES PARMIGIANO
REGGIANO AOP
PAGE 55

171037 MASCARPONE
PAGE 50

43067 BURRATA
PAGE 55

71430 CREME DE PARMESAN
A LA TRUFFE D’ETE 3%
PAGE 50

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5
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Les Viandes & Volailles

POUR COMPOSER
VOTRE PIZZA

111687 VIANDE HACHEE EGRENEE  
PAGE 53

178389 SAUCE PIZZA AROMATISEE

111687 VIANDE HACHEE 
EGRENEE

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
UVC sachet 

88356 TRANCHETTE DE FILET
DE POULET ROTI

Origine U.E 

Sachet de 1 kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

173637 MERGUEZ PRE-CUITE 
TRANCHEE 

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

550773 LAMELLE DE KEBAB CUITE

Viande de dinde (29%), poulet (19%), 
veau (16%), traitée en salaison. 

Origine U.E 

Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

Pizza
Carnivore

Pizza
&

 Pastas
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Pizza
4 Saisons

Les Légumes & Condiments

POUR COMPOSER
VOTRE PIZZA

100015 CHAMPIGNONS DE PARIS
PAGE 54

32988 POIVRON GRILLE
PAGE 54

32989 QUARTIER D’ARTICHAUT GRILLE
PAGE 54

1

2

3

20162 QUARTIER DE FONDS 
D’ARTICHAUTS CUITS

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

32988  POIVRON GRILLE
Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes

186337 HUILE SPICY PIZZA

Boîte de 250 sticket’s de 3ml 
Colis de 4 boîtes

42485 ORIGAN FEUILLES

Sachet de 1kg / Colis de 4 
sachets 

100015 CHAMPIGNONS
DE PARIS

Pieds et morceaux (hôtel).

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

32989 QUARTIER 
D’ARTICHAUT GRILLE

Barquette de 1kg 
Colis de 4 barquettes

1

2

3
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Pizza
Montagnarde
Les Fromages

POUR COMPOSER
VOTRE PIZZA

4455 TRANCHE DE REBLOCHON
PAGE 55

168805 JAMBON CRU DE PAYS
PAGE 52

1

2

1

2

12348 TRANCHE DE
MOZZARELLA

Diamètre 63mm.
22% de M.G. sur prod.fini
IQF.

Pièce de 13g env. 
Barquette de 1.3kg 
Colis de 8 barquettes
UVC barquette

112556 MOZZARELLA
COSSETTES

100% Mozzarella Française.
19% de M.G. sur prod.fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg
Colis de 5 sachets

142839 MOZZARELLA FIOR 
DI LATTE

Fromage à pâte filée 
au lait de vache pasteurisé
22% de M.G. sur prod.fini

Barquette de 2.5kg 
Colis de 2 barquettes

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel,
une mozzarella qui reste blanche après la
cuisson, supporte les hautes températures.
Une mozzarella fabriquée en Italie avec du 
lait 100% italien.

171030
PETALES
PARMIGIANO
REGGIANO AOP

28% de M.G. sur prod.fini 
Lait cru 

Sachet de 500g 
Colis de 8 sachets

43067 BURRATA

17% de M.G. sur prod.fini From-
age frais à pâte filée au lait de 
vache 
pasteurisé et à la crème UHT 35%,
en saumure.

Pot de 120g / Colis de 6 pots

4455 TRANCHE DE 
REBLOCHON AOP

Epaisseur 3mm
27% de M.G. sur prod.fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes 
UVC barquette

Pizza
&

 Pastas
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Pizza
Chèvre
& Miel

Les Fromages

& Boîtes à Pizza

4552 TRANCHE DE 
CHEVRE

Diamètre 42mm.
23% de M.G. sur prod.fini
Pièce de 7g env.

Barquette de 1.3kg 
Colis de 8 barquettes
UVC barquette

236801 BOITE A PIZZA COLISEE

Dim. 29x29x3,8cm / Lot de 100 boîtes

236803 BOITE A PIZZA COLISEE

Dim. 33x33x3,8cm / Lot de 100 boîtes

4564 TRANCHE DE BLEU

Epaisseur : 4,8mm env. IQF.
26% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 35g env. / Barquette de 1.1kg 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette

66298 GORGONZOLA AOP
DOUX FERME 1/8

26% de M.G. sur prod.fini

Pièce de 1.5kg env.
Colis de 4 pièces

Boîte très résistante spécialement étudiée pour la livraison à domicile 
et entièrement imprimée avec des couleurs éclatantes. Design italien, 
moderne, très valorisant du fait du Colisée de Rome et du drapeau italien 
sur les côtés de la boîte. 
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116178 TAGLIATELLE EN NID

Sachet de 5kg / Colis de 1 sachet 

Les tagliatelles sont déjà précuites, il suffit donc de les 
plonger 30 à 40 secondes dans l’eau bouillante ou 1 à 2 
minutes au four vapeur.

161287 TAGLIATELLE
NATURE

Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets 49834 GUANCIALE

Séchage 50 jours minimum.

Pièce de 1.6/1.9kg / Colis de 2 pièces
Le Guanciale (gorge et joue de porc) est produit à partir 
de viande de porc 100% italienne. Il est ensuite séché 
pendant 50 jours minimum.  Ce morceau de viande est 
parcouru de veinures maigres (muscle) comportant du 
gras de qualité supérieure.  Il est préparé avec du sel et 
des épices lui conférant un goût relevé. C’est l’ingrédient 
essentiel pour réaliser la véritable sauce carbonara ou la 
sauce amatriciana.

551094
RAVIOLES
DU DAUPHINE 
IGP

Pâte tendre (50%) garnie d’une 
farce (50%) composée de 
Comté, fromage frais, œufs et 
persil.

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

Originaires du Dauphiné, ces ravioles du 
Royans surgelées sont pré-détachées 
facilitant ainsi la remise en œuvre.

29169 RAVIOLACCI
AUX CEPES

Pâtes fraiches aux œufs farcie
à base de champignons sautés,
ricotta et fromages affinés, persil.

Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets 
UVC sachet

111316 AGNOLOTTI 
TARTUFO

Pâte à base de semoule de 
blé dur garnie de fromage, 
œufs, fromage frais mas-
carpone, ricotta, huile d’olive 
avec arôme de truffe, truffes 
de Chine séchées (tuber indi-
cum 1%). 

Sachet de 2kg
Colis de 2 sachets 
UVC sachet

NOUVEAU

Tagliatelles au guanciale

LA RECETTE ICI

Pizza
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108864 PLAQUE DE PATES
A LASAGNES

Dimensions: 470x280mm. 

Sachet de 2.5kg
(12 plaques avec intercalaires) 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

554937 LASAGNES 1/4
«GASTRONORMES» 

Qualité supérieure.

Boîte de 1kg (20 à 30 portions) 
Colis de 9 boîtes 

116179 PENNE

Sachet de 5 kg

154183 PENNE RIGATE

Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets

Casserole Cuiseur à pâtes / Faitout  : 
Plonger les pâtes surgelées dans l’eau 
frémissante et remettre en température 
de 40 à 50 secondes.
Micro-ondes:
Mettre une portion de pâtes surgelées 
(200gr à 300gr) dans un récipient avec 
une sauce, couvrir et remettre en
température entre 2 à 3 minutes à 900 W. 
Cuisson directe (Wok / Poêle) : 
Remettre en température 3 à 4 minutes 
dans un wok ou une poêle avec un jus ou 
une sauce, puis servir.

Une recette gourmande et croustillante, comme le veut la 
tradition alsacienne ! 
Riches en œufs frais de poule élévées en plein air : 
30% d’œufs frais.
- Recette clean sans conservateurs et sans additif. 
- Des matières premières 100% origine France sélection-
nées avec soin.
Faites chauffer un peu de matière grasse dans une poêle 
et y saisir les Spaetzle à feu vif 10 à 15 minutes
en les remuant régulièrement.

49498 SPAETZLE

Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets

103934 GNOCCHI DE
POMMES DE TERRE

Purée de pommes de terre (77%). 

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet 

141636 GNOCCHI DE
POMMES DE TERRE

70% de pommes de terre

Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets
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Burger
Italien

Les Pains

POUR COMPOSER
VOTRE BURGER

9107 FOCACCETTA
PAGE 60

71061 STEAK HACHE PUR BŒUF 
PAGE 63

36268 PECORINO POIVRE

1

1

3
2

2

3

20187 BAO BURGER 
BUN

Petits pains à la vapeur Bao 
Bun forme pain burger.

Pièce de 80g / Sachet de 12 
pièces Colis de 4 sachets

Le bao burger est un petit sandwich de 
pain moelleux d’origine asiatique cuit à 
la vapeur ! 

Ces petits burgers peuvent se décliner 
à toutes les sauces : porc, poulet, 
crevettes, bœuf, saumon ou steak 
végétarien !
A la vapeur à 100°C : 9 à 11 min. 
Au micro-ondes 800 W :  1 min avec un 
verre d’eau.

3689 BUN BRIOCHE 
TRANCHE

Diamètre 11cm.

Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces
Colis de 3 sachets 

109315 PAIN HAMBURGER
AU SESAME

Diamètre 12.7cm.

Pièce de 80g / Sachet de 15 pièces 
Colis de 2 sachets 

58303
PAIN GEANT
POUR HAMBURGER
AU SESAME

Pièce de 85g / Colis de 30 pièces

9107
FOCACCETTA
PRECOUPEE
AUX HUILES D’OLIVES

Huile d’olive vierge extra et huile d’olive.
Diamètre 140 mm.

Pièce de 120g / Colis de 16 pièces

893 BURGER GOURMET
RUSTIQUE

Pain rond tranché.
Diamètre 12 cm. 

Pièce de 100g / Sachet de 20 pièces 
Colis de 2 sachets

Visuel artisanal, à base de farine
de froment, sans sucres ajoutés !
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Burger
Curry

Chicken

Les Sauces

POUR COMPOSER
VOTRE BURGER

7411 STEAK HACHE DE POULET 
FAÇON BOUCHERE
PAGE 62

238506 SAUCE CURRY
PAGE 61

60860 TOASTINETTE CHEDDAR 
PAGE 65

234928 CORNICHON AIGRE DOUX 
EN RONDELLES TRANCHEE
PAGE 66
3689 BUN BRIOCHE TRANCHE
PAGE 60

1
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238505 SAUCE AU POIVRE

Flacon de 850g
Colis de 12 flacons

238506 SAUCE CURRY

Flacon de 850g
Colis de 12 flacons

238514 SAUCE BURGER

Flacon de 850g
Colis de 12 flacons

242314 SAUCE TARTARE FISH 

Flacon de 850g
Colis de 12 flacons

Recette fraîche et savoureuse pour accompagner 
les poissons mais aussi les viandes et frites.

Burgers
&

 Street
Food
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Bao
Burger

Asiatique

Ingrédients
Charcutiers,
Marins et
Volaillers

POUR COMPOSER
VOTRE BURGER

20187 BAO BURGER BUN
PAGE 60

23889 POITRINE FUMEE TRANCHEE 
PAGE 62

32784 EFFILOCHE DE PORC CUIT 
PAGE 46

1

1

3

2

2

3

23889 POITRINE FUMEE 
TRANCHEE

Poitrine de porc fumée au bois 
de hêtre

Barquette de 500g (24 tranches) 
Colis de 14 barquettes

25206
AIGUILLETTE
POULET HALAL 
PANEE TEMPURA
SPICY

Origine U.E

Aiguillette de poulet panée, frit,
cuite au four.

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

7411
STEAK HACHE DE 
POULET FACON 
BOUCHERE

ORIGINE FRANCE

 Pièce de 120g env. / Sachet de 1.8kg env. 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

Le steak haché de poulet “façon bouchère” 
origine France, régale tous les convives grâce à 
son hachage traditionnel “gros grains”, sa texture 
moelleuse, son bon goût de poulet et sa portion 
généreuse. L’alternative pour des burgers gourmets !

110573 PAVE DE SAUMON
SANS PEAU

Salmo salar. Elevé au Chili. 
Sans arête.

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg

49869 PAVE DE SAUMON
AVEC PEAU

Salmo Salar. Elevé en Norvège. 
Avec peau - sans arête.

Pièce de 160/180g
Colis de 20 pièces

634 TRANCHETTE
DE BACON CRISPY

Origine U.E

Tranche de poitrine de porc, marinée 
cuite, rôtie et fumée au bois de hêtre.

Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes
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Burger
Auvergnat

POUR COMPOSER
VOTRE BURGER

3689 BUN BRIOCHE TRANCHE
PAGE 60

231042 OIGNONS RISSOLES
PAGE 66

53654 FOURME D’AMBERT AOP 
PAGE 65

71061 STEAK HACHE PUR BŒUF 
PAGE 63

2

1

3

4

Steack Haché
Façon bouchère
103626 STEAK HACHE 

BLACK ANGUS
Façon bouchère 
20% de M.G.

Origine U.E.

Pièce de 150g env. 
Colis de 20 pièces

Notoriété de la race à viande
Black Angus. 
Viande finement et naturellement 
persillée. 
Façon bouchère : qualité du grain pour 
un service en plat principal ou sous 
forme de hamburger.

108861 STEAK HACHE ROND 
FACON BOUCHERE

15% de M.G.
Viande issue de muscles entiers.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Colis de 40 pièces

71061  STEAK HACHE
PUR BŒUF

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 4 barquettes

71062 STEAK HACHE
100% PUR BŒUF

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 125g / Barquette de 8 pièces  
Colis de 4 barquettes

71063 STEAK HACHE
100% PUR BŒUF

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces 
Colis de 4 barquettes

49814
STEAK HACHE 100% 
PUR BŒUF FACON BOU-
CHERE

15% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Barquette de 4 pièces  
Colis de 8 barquettes

1
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Burger
Végétarien

Autres viandes
& Alternatives

POUR COMPOSER
VOTRE BURGER

109315 PAIN HAMBURGER
AU SESAME 
PAGE 60

234928 CORNICHON AIGRE DOUX
EN RONDELLES TRANCHEE
PAGE 66

238514 SAUCE BURGER 
PAGE 61

4258 HACHE 100% VEGETAL 
PAGE 64

53553 CHEDDAR APPLEWOOD 
PAGE 65

58303 PAIN GEANT POUR 
HAMBURGER AU SE SAME 
PAGE 60
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32784 EFFILOCHE DE PORC CUIT

Origine U.E
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes

4258 HACHE 100% VEGETAL

Préparation à base de protéines de pois et de blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, arômes naturels, jus 
concentré de betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola et vitamine B12.

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

Fabriqué en France • À base de protéines de pois et de blé Fran-
çais Riche en protéines • Source de fer  • Riche en vitamine B12.
Convient aux régimes : végétarien & vegan.

646 MOELLEUX SPECIAL BURGER

15% de M.G. Composé de viande de bœuf 80%
et de protéines végétales de soja.
VIANDE ORIGINE FRANCE
Pièce de 150g / Colis de 40 pièces

Alternative économique pour un burger moelleux.

29181 SMASH BURGER
DE BŒUF HALAL

ORIGINE ESPAGNE

Pièce de 70g / Colis de 7kg - UVC pièce

Une fois décongelés placer les smash burgers 
directement sur la plancha très chaude, les écraser  
aussitôt à l’épaisseur désirée à l’aide d’une spatule  et 
les retourner à mi cuisson.
Sa fine épaisseur  permet une rapidité de cuisson.
Idéal pour hamburger multi couches.

NOUVEAU
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Ingrédients Fromagers

48628 RACLETTE

Prétranchée. Affinage 8 semaines.
26% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 400g (18 tranches) 
Colis de 16 barquettes 

53654 FOURME D’AMBERT 
AOP

29% de M.G.sur prod. fini 

LAIT ORIGINE FRANCE

Barquette de 24 portions de 30g 
Colis de 4 barquettes

60860 TOASTINETTE
CHEDDAR

28% de M.G. sur prod.fini
Tranche de 12,3g env.

Sachet de 84 tranches 
Colis de 8 sachets

53480 CHEDDAR
MEXICANA

Tranche carrée de 9x9cm
31.1% de M.G. sur prod.fini

Barquette de 500g (15 tranches 
env.) 
Colis de 12 barquettes

53553 CHEDDAR
APPLEWOOD

Tranche carrée 9x9cm.
34.5% de M.G. sur prod.fini

Barquette de 500g
(17 tranches env.) 
Colis de 12 barquettes

Burger
Montagnard

POUR COMPOSER
VOTRE BURGER

234928 CORNICHON AIGRE DOUX
EN RONDELLES TRANCHEE
PAGE 66

238505 SAUCE AU POIVRE
PAGE 61

48628 RACLETTE 
PAGE 65

634 TRANCHETTE DE BACON CRISPY 
PAGE 62

71063 STEAK HACHE
100% PUR BŒUF
PAGE 63
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4455 TRANCHE DE 
REBLOCHON AOP

Epaisseur 3mm
27% de M.G. sur prod.fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette de 1kg 
Colis de 8 barquettes 
UVC barquette

Burgers
&

 Street
Food
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Fish
Burger

Condiments
& Emballage

234928 CORNICHON AIGRE DOUX 
EN RONDELLES
Spécial burger : coupe fine
et texture ferme.

Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux

100015 CHAMPIGNONS
DE PARIS

Pieds et morceaux (hôtel).

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

231042 OIGNONS RISSOLES

Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets

555336 CAPRES FINES

Boîte 4/4 
Colis de 6 boîtes

245651 BOITE BURGER
MM DELIVERY

117x118x74mm.

Lot de 50 pièces
Colis de 4 lots

POUR COMPOSER
VOTRE BURGER

110573 PAVE DE SAUMON SANS PEAU 
PAGE 62

234928 CORNICHON AIGRE DOUX
EN RONDELLES TRANCHEE
PAGE 66

242314 SAUCE TARTARE FISH 
PAGE 61

3689 BUN BRIOCHE TRANCHE 
PAGE 60

49869 PAVE DE SAUMON AVEC PEAU 
PAGE 62

53480 CHEDDAR MEXICANA
PAGE 65

555336 CAPRES FINES
PAGE 66
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Le croque-monsieur c’est une alternative 
économique et rapide à proposer à vos 
convives: un plat réconfortant, gratiné, moelleux 
et croustillant à associer à une salade…
Les possibilités de personnalisation sont 
infinies: avec du bleu ou du cantal pour une 
recette auvergnate, avec du pesto du jambon 
de parme et de la mozzarella pour une recette 
italienne, avec du jambon truffé pour une version 
premium…

Parole de chef
Croque Monsieur Scandinave

114811 EMMENTAL RAPE

29% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

58940  PAIN CROC MONSIEUR

Dimensions 12x12 cm

Sachet de 475g / Colis de 10 sachets

67197 CANTADOU® 
AIL ET FINES HERBES

32% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE 

Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes 

88151 SAUMON FUME
NORVEGIEN

Tranché machine. Salmo Salar.
Sans peau, avec intercalaires blancs, 
salé au sel sec et fumé au bois de 
hêtre.

Plaque traiteur de 25 tranches de 40g 
Colis de 5 plaques

1

2

4

111157 CIBOULETTE

Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets 
UVC sachet
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Cheezy &
Crunchy
Chicken Tacos

NOUVEAU

144489
SAUCE FROMAGERE
A BASE DE CREME
LEGERE STERILISEE
UHT

13% M.G.

Brique de 1L / Colis de 6 briques

La qualité de la crème légère liaison & cuisson
président professionnel & riche en emmental 12% pour un gout 
fromager intense prêt a l’emploi (ne tranche pas au bain-marie, au 
micro-ondes, dans une casserole).

Utilisation : à la cuillère, au pochon ou au 
squeeze dans un tacos, en nappage gourmand sur les frites, en 
dipping … Stockage à température ambiante - DLUO : 5 mois

25206
AIGUILLETTE POULET
HALAL PANEE
TEMPURA SPICY

Aiguillette de poulet panée, frit, cuite au four. IQF. 

Origine U.E

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

120786 WRAP NATURE

Diamètre 30cm.

Sachet de 15 pièces
Colis de 6 sachets - UVC sachet
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110195 MOULE DU PACIFIQUE
ENTIERE CUITE

Mytilus Chilensis. 

Elevée au Chili

60/80 pièces/kilo
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

120783 MOULE DEMI COQUILLE

Perna Canaliculus. IQF

Pêchée en Océan Pacifique. 

30/40 pièces/kilo
Boîte de 1kg / Colis de 10 boîtes - UVC boîte

551450 ANNEAU D’ENCORNET

Todarodes Pacificus. 

Pêché en pacifique Nord-Ouest.

Calibre 5/7 cm ; Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 

106169 CREVETTE ENTIERE CRUE 
SAUVAGE ROUGE ARGENTINE

Pleoticus muelleri.
Pêchée en Atlantique Sud-Ouest.

10/20 pièces/kilo 
Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - UVC boîte

Crevette sauvage de belle couleur rouge naturelle. Chair ferme et 
légèrement sucrée. Idéal pour la cuisson à la plancha ou au grill.

CREVETTE ENTIERE CRUE
Penaeus Monodon. Elevée en Asie du Sud-Est.

110194 16/20 pièces/boîte / Boîte de 800g net
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

110325 20/30 pièces/boîte / Boîte de 800g net
Colis de 10 boîtes - UVC boîte

111611 CREVETTE ENTIERE CUITE

Penaeus Vannamei.
Origine Amérique du Sud.

40/60 pièces au kilo / Boîte de 2kg

117643 COCKTAIL DE FRUITS
DE MER «SELECTION»

Moules décoquillées cuites 200/300 (25%), 
crevettes tropicales décortiquées cuites 
200/300 (25%), anneaux d’encornets 
blanchis 60/UP (15%), tête et pattes 
d’encornets blanchis 60/UP (15%),
chair de vénus décortiquées cuites 
calibre 1000/+ (20%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

1

1

2

3

2
3

Paella de
Marisco

7352 NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL

Placopecten magellanicus. 
Pêche durable

Origine CANADA/USA

10/20 pièces/LBS / Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet
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88624 TUBE D’ENCORNET 8/12

Todarodes pacificus.
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.

Origine Chine

Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

112507 LANGOUSTINE
ENTIERE CRUE

Nephrops norvegicus.

Pêchée en Atlantique Nord-Est.

16/20 pièces au kilo / Barquette de 1kg 
Colis de 12 barquettes. UVC barquette 

53290 HOMARD CUIT
SOUS FILET 

Homarus americanus.

Pièce de 300/400g

117389 PETITE SEICHE ENTIERE

Sepia pharaonis et/ou aculeata.
Pêchée en Pacifique Ouest central.

40/60 pièces/kilo / Sachet de 1 kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

7220 TENTACULE DE POULPE CUITE

Octopus vulgaris.

Pêché en Océan Atlantique Centre-Est.

Sachet de 280g (2 pièces) 
Colis de 14 sachets - UVC sachet

107971 BULOT CUIT

Boccinum undatum. 

Pêché en Atlantique Nord-Est,
en Manche et Mers Celtiques

40/70 pièces/ kilo
Colis de 3kg

31172 BEURRE 1/2 SEL AOP

80% de M.G.
Beurre de baratte fabriqué dans la zone d’Isigny 
AOP et conditionné dans un papier aluminium, en 
motte.

LAIT ORIGINE FRANCE

 Pièce de 25g / Colis de 40 pièces (1kg)

Produits
de la M

er
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110841 PALET D’ EPINARDS
EN BRANCHES CE2

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

ORIGINE FRANCE

Palet de 125g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

111178 ECHALOTE EN 
CUBES

Sachet zip de 250g
Colis de 8 sachets - UVC sachet

554598 RIZ LONG BASMATI 

Qualité supérieure

Sachet de 5kg

181973
PATE FEUILLETEE 
FRAICHE AVEC
BEURRE EN ROULEAU

Pâte feuilletée enroulée (rectangulaire)
sur papier cuisson. ; Longueur de 2,2m.
Epaisseur de 3,3mm.

Rouleau de 4.25kg 

818 PLAQUE FEUILLETEE 
PRETE A CUIRE

32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm.

Pièce de 714g / Colis de 14 pièces 

ŒUFS DURS ECALES
 Calibre moins de 53g.

561645 Alvéole 4x10 pièces

68553  Seau de 150  œufs 

Koulibiac
de Saumon

33534 FILET DE SAUMON

Salmo salar. Origine Norvège/Ecosse.
Avec peau, sans arête.

Pièce de 1,4/1,8kg - UVC pièce

120708 FILET DE DORADE ROYALE

Sparus Aurata. Avec peau, sans arête.

Origine Turquie.

Pièce de 120/170g / Colis de 2kg

110545 PAVE DE SAUMON AVEC PEAU

Salmo Salar.

Elevé au Chili.

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg 

Découpe de saumon salmo salar unique dans le centre du poissson, 
sans morceau de queue, portion régulière.

72



554598 RIZ LONG BASMATI 

Qualité supérieure

Sachet de 5kg

88495 DOS D’EGLEFIN

Melanogrammus aeglefinus.
Avec peau, sans arête.

Pêché en Atlantique  Nord-Est.
Origine Chine

Pièce de 140/160g / Colis de 5kg

29186 FISH & CHIPS EGLEFIN

Melanogrammus aeglefinus.
Filet d’églefin (55%) enrobé d’une
panure croustillante, pré-frit. 

Pêché en Atlantique Nord-Est.

Pièce de 170/200g / Sachet de 1,7kg 
Colis de 6,4kg - UVC sachet

Au four à 200°C pendant 30 à 32 minutes.
A la friteuse dans l’huile à 180°C pendant 6 à 8 minutes.

7280 DOS DE MERLU BLANC DU CAP

Merluccius capensis, merluccius paradoxus.
Avec peau, sans arête.

Pêché en Atlantique  Sud-Est

Pièce de 160/220g / Colis de 5kg

108889 FISH & CHIPS
DE CABILLAUD

Gadus Morhua / Macrocephalus.
Filet de cabillaud sans peau sans arête 
dans une pâte à beignet traditionnelle.

Pêché en Océan Atlantique et Pacifique

Pièce de 170/200g / Colis de 5kg

20188 FISH & CHIPS
DE MERLAN AUSTRAL

Micromesistius australis. Pêche durable. 
Filets de merlan austral enrobés d’une 
pâte à beignet traditionnelle Fish & Chips.

Pêché en Océan  Pacifique Sud-Ouest.

Pièce de 100/130g / Colis de 5kg

Produits
de la M

er
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117256 DOS DE FLETAN

Reinhardtius hippoglossoides.
Avec peau, sans arête.

Pêché au Groenland.

Pièce de 170/210g / Colis de 3kg

116211 FILET DE 
SANDRE

Sander lucioperca.
Pêché en eaux douces. 
Avec peau.

Origine Pays de l’Est

Pièce de 300/500g
Colis de 5kg

110243
FILET DE
ROUGET
BARBET DE 
THAILANDE

Parupeneus heptacanthus.
Avec peau, sans arête.

Pêché en Océan Pacifique

Pièce de 40/80g
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
UVC sachet

4378 DOS DE
CABILLAUD

Gadus Morhua. Sans peau, 
sans arête.

Pêché en Atlantique
Nord-Est.

Pièce de 140/160g 
Colis de 5kg

103694 PAVE DE THON 
ALBACORE

Thunnus albacares.
Sans peau, sans arête.
Epaisseur 4cm.

Pièce de 140/160g / Colis de 3kg 
(18/22 pièces)

106952
LONGE
DE THON
ALBACORE

Thunnus albacares.
Sans peau. 

Pêché en Océan Pacifique.

Pièce de 1,5/2,5kg
Colis de 2 pièces - UVC pièce

29184 BURGER DE THON 
ALBACORE

Thunnus albacares.

Pêché en Océan Indien Est.

Pièce de 150g / Colis de 3kg

Peut être utilisé pour réaliser un tartare de thon.
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71209 BAVETTE 
ALOYAU PAD

ORIGINE FRANCE

Pièce 1,6kg 
Colise de 2 pièces

148893 STEAK BAVETTE 
ALOYAU DE BŒUF

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g environ
Colis de 5 pièces

106158 STEAK BAVETTE 
ALOYAU

Origine U.E. et Royaumme-Unis

Pièce de 170g/190g
Colis de 5 kg

Le 
Bœuf

4511 COTE DE BŒUF 
MATUREE

Maturée
10 jours minimum.

Origine UE et
Royaume-Unis

Pièce de 500g env.
Colis de 4kg 

166468 COTE DE BŒUF 
DETALONNEE

Avec os.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 5kg env.
Colis de 3 pièces

1
989 MATUREE

Origine U.E.

Pièce de 280/320g 
Colis de 15 pièces (4.5kg env.)

Entrecôte entière 3kg+ maturée 18 à 23 jours 
tranchée mécaniquement à l’état congelé.

148890 A GRILLER

ORIGINE FRANCE

Pièce de 330g / Poche de 2 pièces 

148891 A GRILLER

ORIGINE FRANCE

Pièce de 230g / Poche de 2 pièces

2

2

1

ENTRECOTE DE BŒUF

105842 OS A MOELLE
A GRATINER

Longeur 16cm.

ORIGINE U.E

Pièce de 330g env.
Colis de 20 pièces

NOUVEAU
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# TRI DES CARCASSES :
 
• LEURS POIDS
• L’ETAT D’ENGRAISSEMENT
• LA QUALITE DE L’ALOYAU
• LEURS CLASSEMENTS

# SELECTION DES MORCEAUX : 

• VERIFICATION VISUELLE
DES QUARTIERS PUIS DES MUSCLES
(COULEUR ET TENDRETE)

#  QUALITE PREMIUM 

• UNE MATURATION OPTIMALE
DE 10 JOURS MINIMUM SOUS VIDE

1. 2. 3.

Collection Rubie

49399 CŒUR DE 
RUMSTEAK 
PAD

ORIGINE FRANCE

Pièce de + de 2.5kg 
Colis de 2 pièces

49400 1/2
FAUX-FILET
SEMI-PARE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3/4.5kg 
Colis de 2 pièces

49710 ENTRECOTE
SEMI-PAREE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3.5/5.5kg 
Colis de 2 pièces

49711 FILET
DE BŒUF 
SEMI-PARE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env.
Colis de 2 pièces

V
iandes
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166471 BASSE COTE AFFRANCHIE
4 FACES

ORIGINE FRANCE

Pièce de 4.8kg env. / Colis de 2 pièces

148889 PAVE DE RUMSTEAK

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g environ 
Colis de 5 pièces 

114682 ASSORTIMENT BŒUF 
BOURGUIGNON 

Coupé main, issu des morceaux de collier, 
basse côte, jarret et boîte à moelle.

ORIGINE FRANCE

Morceau de 60/70g / Colis de 5kg

71210 CŒUR DE TENDE DE TRANCHE PAD

ORIGINE FRANCE

Pièce de 4kg / Colis de 1 pièce

33890 EMINCE DE BŒUF 

ORIGINE FRANCE

Morceau de 30/40g
Sachet de 2.25kg env. / Colis de 1 sachet 

33889 FAUX FILET

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g / Colis de 10 pièces

158283 BOURGUIGNON CUBE

Morceau coupé en dés réguliers

ORIGINE FRANCE

Morceau de 60/80g / Colis de 2/2,5kg
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54993 ONGLET DE BŒUF CANON

Origine U.E

Pièce de 185/215g / Colis de 4kg

NOUVEAU

20209 PAVE MARINE RACE SALERS

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g env. / Colis de 20 pièces

29187 TATAKI MINUT’ DE 
FAUX-FILET DE BŒUF

Préparation à base de viande
de bœuf précuite, marinée et
découpée en tranches fines.

ORIGINE FRANCE

Poche de 8 tranches 
Colis de 18 poches

Viande d’exception : muscle de faux-filet.
Viande persillée, d’une grande tendreté.
Une recette complète (viande + sauce TERIYAKI) :
gain de main d’œuvre. Une remise en œuvre rapide :
sortez la plaque de Tataki du congélateur puis
plongez-la dans l’eau froide pendant 5 à 6 minutes.

55083 CARPACCIO DE BŒUF FUME

ORIGINE FRANCE

Sachet de 70g (7 tranches env.) 
Colis de 20 sachets - UVC sachet

146570 TARTARE RACE CHAROLAISE 
HACHAGE AU COUTEAU

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g / Barquette de 2 pièces
Colis de 8 barquettes 

3193 TARTARE AU COUTEAU
CHAROLAIS

ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g / Colis de 20 pièces

NOUVEAU
NOUVEAU

V
iandes
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162452 SAUTE EPAULE PORC

Sous-vide 

ORIGINE FRANCE

Morceau de 80/100g / Poche de 3kg
Colis de 5 pièces 

88307 SAUTE DE PORC

Epaule de porc coupé au couteau.

ORIGINE FRANCE

Morceau de 60/80g / Colis de 5kg

Le 
Porc

107256 COTE DE COCHON

Véritable «côte de bœuf» du porc.
Produit traditionnel avec 
couenne.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 340g env./Colis de 5kg

29182
TRAVERS
DE PORC
CUIT SAUCE 
BARBECUE

Pièce de 850g env.
Colis de 6,8kg env.

110631 NOIX DE JOUE
DE PORC CONFITE

Confite à la graisse de canard.

Morceau de 50/60g / Sachet de 26 morceaux env. 
Colis de 4 sachets - UVC sachet

36923 NOIX DE JOUE
DE PORC CONFITE

Confite à la graisse de canard.

Origine U.E.

Morceau de 70g / Sachet de 2kg  env. 
Colis de 2 sachets

23913 ROTI ECHINE

Sans os, sans ficelle, sous vide

ORIGINE FRANCE

Pièce de 2,5kg / Colis de 6 pièces

65902 ROTI FILET
DE PORC

Sous vide

ORIGINE FRANCE

Pièce 2,3kg / Colis de 6 pièces
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149065 BOUDIN NOIR SUPERIEUR 
BRASSE AUX OIGNONS

PORC ORIGINE FRANCE

Brasse de 2.5kg env. / Barquette de 1 pièce
Colis de 4 barquettes

149067 BOUDIN NOIR SUPERIEUR 
AUX OIGNONS

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 125g env. / Barquette de 20 pièces / 
Colis de 4 barquettes 

154975 ANDOUILLETTE AAAAA

Pur porc, boyau naturel.

ORIGINE FRANCE et U.E.

Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces 
Colis de 8 sachets

Pour valoriser l’authentique andouillette, des amateurs 
de bonne chair ont créé il y a plus de 50 ans un diplôme 
«AAAAA»* appelé aussi les «5A».
*Association Amicale des Amateurs d’Andouillette Authentique.

111552 FILET MIGNON
DE PORC

Origine U.E.

Pièce de 300/500g / Colis de 5kg

182690 FILET MIGNON
DE PORC

Origine U.E.

Pièce de 400/600g / Sachet de 1 pièce
Colis de 8 sachets

71433
FILET DE PROCELET 
FARCI AUX LEGUMES 
SAUCE FORESTIERE
AU PORTO

Filet de porcelet farci de légumes 
(blette, épinard, carotte, cour-
gette),viande de porc, foie de volaille, al-
cool, fibre et fécule de pomme de terre, 
champignons, œuf, épices et échalote.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.6kg / Colis de 1 pièce

V
iandes

81



208157 RIS DE VEAU

Origine U.E

Sachet de 500g env.
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

103845 FOIE DE VEAU 
COUPE MAIN

Origine U.E.

Pièce de 180/220g 
Colis de 5kg

167939 PALERON VEAU 
ROSE

Origine U.E.

Pièce de 1kg env.
Colis de 18 pièces

88407 PAVE DE VEAU

Prélevé dans la noix pâtissière.

Origine U.E.

Pièce de 160g env/ Colis de 3kg

106652
JARRET DE 
VEAU POUR 
OSSO BUCCO

Origine U.E.

Pièce de 220/260g 
Colis de 5kg

Véritable référence de la cuisine 
italienne. Un morceau de 1er choix 
prélevé dans le cœur du jarret.

Le
veau
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116598 DEMI-TETE DE VEAU FICELEE

Sans os, avec langue.

Origine U.E.

Pièce de 1,5/2kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce 

106651 ESCALOPE DE VEAU 
MILANAISE

Fine escalope de veau 
recouverte de panure.

Origine U.E.

Pièce de 190g / Colis de 5kg

107836 NOIX DE VEAU SEMI-PAREE

DLC 17 jours*

ORIGINE FRANCE

Pièce de 4kg env. / Sachet de 1 pièce

116576 ROGNON DE VEAU

Dégraissé

Origine U.E.

Sachet de 400/500g
Colis de 10 sachets - UVC sachet 

167896 ROGNON DE VEAU

Origine U.E.

Pièce de 400/450g / Sachet de 1kg env.
Colis de 10 sachets

Morceau tendre et fin, la noix est un muscle qui se situe à l’intérieur de la cuisse du veau, sur 
l’os du bassin. Classée parmi les viandes maigres, elle est moins calorique et plus digeste 
que les autres viandes. Comme toutes les parties du veau, la noix est une excellente source 
de protéines et de vitamines.

V
iandes
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Volailles

164181 CUISSE DE POULE 
CONFITE

Confite à la graisse de canard.

Origine U.E

Pièce de 170g env. / Sachet de 6 pièces 
Colis de 6 sachets

111690 COQUELET PAC

ORIGINE FRANCE

Pièce de 450/550g / Barquette de 2 pièces 
Colis de 8 barquettes - UVC barquette 

100026 CUISSE DE PINTADE 
DEJOINTEE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 200/250g / Colis de 5kg

30253 CUISSE DE PINTADE 
DEJOINTEE

LE GAULOIS
ORIGINE FRANCE

Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets.

100228 DECOUPE DE CUISSE 
DE COQ DEJOINTEE

Origine U.E 

Pièce de 320g env. / Colis de 5kg

113094 DECOUPE DE COQ

Origine U.E 

Morceau de 150/200g / Colis de 30 morceaux

31359 POULET FERMIER

 

ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces

106508 POULET FERMIER 
DE VENDEE IGP

 
Classe A. Sous film.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.6kg env. 
Colis de 7 pièces - UVC pièce

 Elevé en plein air. Alimentation d’origine 100% végétale.

119303 COQUELET PAC NU

LE GAULOIS
ORIGINE FRANCE

Pièce de 500/650g 
Colis de 6 pièces
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554826 JAMBONNETTE DE 
POULET CONFITE

Confite à la graisse de canard.

Origine U.E.

Pièce de 70/90g / Sachet de 20 pièces 
Colis de 2 sachets

31540 SUPREME DE PINTADE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets

111558 SUPREME DE PINTADE

Classe A.

ORIGINE FRANCE.

Pièce de 180/220g / Sachet de 2 pièces
Colis de 5kg env.

1

112993 CUISSE DE POULET
FERMIER DEJOINTEE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 240/280g / Sachet de 10 pièces
Colis de 2 sachets

1

101728 MAGRET DE CANARD

 
Origine U.E.

Pièce de 300g et +

111354 MAGRET DE CANARD 
CRU

ROUGIE
DLC 11 jours*

ORIGINE FRANCE

Pièce de 280/380g 
Colis de 12 pièces 

Canard

167858 VIANDE DE
CANARD CONFITE

ORIGINE FRANCE

Sachet de 800g env/ Colis de 4 sachets

V
iandes
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105732 SAUTE DE SANGLIER

Sans os, épaule, collier.

Origine U.E.

Morceau de 40/60g
Sachet 2,5kg 
Colis de 2 sachets

110656 SAUTE DE
CHEVREUIL

Epaule, jarret,
collier, poitrine.

Origine U.E.

Morceau de 30/50g 
Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets

105730 SAUTE DE CERF

Coupé main à partir 
d’épaule et de collier.

Origine U.E.

Morceau de 40/60g
Sachet de 2,5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet

Le Gibier

L’Agneau

106922 SOURIS D’AGNEAU AU THYM

Origine U.E. et/ou hors U.E.

Pièce de 450g env. / Colis de 12 pièces

111554 SOURIS D’AGNEAU

IQF.
Origine Nouvelle Zélande.

Pièce de 300/450g / Colis de 5kg

118294 SAUTE D’AGNEAU 
EPAULE SANS OS

Coupé main.

Origine U.E. ou Nouvelle-Zélande.

Morceau de 60/80g / Colis de 5kg

111672 GIGOT D’AGNEAU
AVEC SELLE DESOSSEE

Origine Nouvelle-Zélande

Pièce de 1.8/2.4kg 
Colis de 5 pièces - UVC pièce

29210
CARRE AGNEAU
8 COTES
DETALONNE
SEMI-PARE

ORIGINE FRANCE

Pièce de 700/900g
Sachet de 2 pièces / Colis de 3 sachets

116208 ROTI DE GIGOT 
D’AGNEAU

Désossé et ficelé.

Origine U.E : Nouvelle-Zélande
et Irlande / Grande Bretagne.

Pièce de 1,4kg env.
Colis de 7 pièces - UVC pièce

NOUVEAU
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110656 SAUTE DE
CHEVREUIL

Epaule, jarret,
collier, poitrine.

Origine U.E.

Morceau de 30/50g 
Sachet de 2.5kg
Colis de 2 sachets

d’Hiver

11
Plats

Plats
d’H

iver
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551547 VIANDE DES GRISONS

DLC 30 jours*
Origine U.E.

Demi-pièce de 1,2 kg env./ Colis de 2 pièces

58171 JAMBON CUIT
SUPERIEUR DD

Origine U.E.

Barquette de 20 tranches de 50g 
Colis de 9 barquettes

166901 COPPA

Origine U.E.

Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 6 barquettes

65052 PANCETTA SEL SEC

Tranchée.

Origine U.E.

Barquette de 500g (70 tranches env.) 
Colis de 10 barquettes

1

3

4

4

2
3

1

64487 MORBIER AOP 

30% de M.G. sur prod.fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1.8kg env. / Colis de 2 pièces

165365 ROSETTE DE LYON

Origine U.E.

Barquette de 50 tranches de 10g
Colis de 8 barquettes

8456 RACLETTE TRANCHEE 6 
SAVEURS

26% de M.G. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Barquette composée de tranches saveurs : 
Nature, Ail des ours, Ortie/paprika, Moutarde, 
Oignon, Poivre. 

Barquette de 650g / Colis de 4 barquettes

Raclette

112539 RACLETTE 1/2

26% de M.G. sur prod.fini.
Affinage 8 semaines.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 3kg env.
Colis de 2 pièces

2 69828 POMME DE TERRE
LAMELLE VAPEUR

Cuite sous vide.

Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets
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88248 BAGUETTE
DUCHESSE

 Précuite sur sole.

Pièce de 280g
Colis de 28 pièces

171946 FONDUE SUISSE
MOITIE - MOITIE

31% de M.G. sur prod. fini.
Composée de Vacherin 
Fribourgeois AOP
et gruyère Suisse AOP.
Prête en 10 minutes.

Sachet de 400g (2 personnes)
Colis de 6 sachets

60209
PETIT
CAMEMBERT
DE NORMANDIE

 21.9% de M.G. sur prod.fini. 
Moulage manuel à la louche.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 150g
Colis de 9 pièces

39922
JAMBON SEC 
SUPERIEUR
DE SAVOIE

Désossé. Séchage 210 
jours minimum.
DLC 60 jours*

ORIGINE FRANCE

Pièce de 5,5kg env.
Colis de 2 pièces

112026 MINI MONT D’OR AOP

24% de M.G. sur prod.fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Colis de 12 pièces

112358 MOYEN MONT D’OR AOP

24% de M.G. sur prod.fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Colis de 6 pièces

Fromages
chauds &
charcuterie

100719 FROMAGE AU LAIT DE CHEVRE 
PASTEURISE

22% M.G sur prod. fini.
Fromage de chèvre.

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 180g / Colis de 12 pièces

Idéal pour des gratins ou pour accompagner chaud, de façon
originale, des pommes de terre et une assiette de charcuterie.

NOUVEAU

Plats
d’H

iver
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Croziflette

185997 CROZET NATURE

Sachet de 5kg

230025 CROZET SARRASIN

Sachet de 5kg

553354 LARDONS FUMES

8x8mm.

Origine U.E

Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes

60607
REBLOCHON DE
SAVOIE
FRUITIER AOP

28% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 450g env. minimum
Colis de 12 pièces
(Selon disponibilité)
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103509 PALERON DE BŒUF 
SEMI-PARE

ORIGINE FRANCE

Pièce de + 2,5kg
Colis de 4 pièces - UVC pièce

142205 PALERON
SEMI PARE

Sous-vide

ORIGINE FRANCE

Pièce de 2/2,5kg / Colis de 1 pièce

118078 NOIX DE JOUE
DE BŒUF

ORIGINE FRANCE

Pièce de 400g env. / Colis de 5kg

23682 NOIX DE JOUE
DE BŒUF

Origine U.E .

Pièce de 2kg / Colis de 8 pièces

166454 JARRET DE BŒUF
SEMI PARE

Jarret avant ou arrière sans os.

ORIGINE FRANCE

Sachet de 4,3/6,3kg env. (2 pièces)

238560 GROS SEL DE
GUERANDE 
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets

105709 LEGUMES
POT AU FEU CE2

ORIGINE U.E

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC Sachet

Pot au Feu

Plats
d’H

iver
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2 43

Cassoulet
114154 SAUCISSE

DE TOULOUSE 

Sans colorant - Boyau naturel.

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce dde 130g
Sachet de 10 pièces 
Colis de 8 sachets

168159 CUISSE DE
CANARD CONFITE

Confite à la graisse de canard.

Origine U.E 

Pièce de 220g env. 
Sachet de 6 pièces 
Colis de 6 sachets

33093
MANCHON
DE CANARD 
CONFIT

ORIGINE FRANCE

Sachet de 16 pièces (1.6kg) 
Colis de 4 sachets

554609 HARICOT
LINGOT BLANC 
Sachet de 5kg

9096 POELEE DE
HARICOTS BLANCS

Cuisinée à la graisse d’oie

Sachets de 2.5kg / Colis de 4 sachets

1

1

2

3

4
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Choucroute
69829 POMME DE TERRE 

RONDE VAPEUR 20/30

Cuite sous vide.

Sachet de 2kg / Colis de 6 sachets

58777
SAUCISSON A L’AIL
SUPERIEUR PUR PORC 
FUME

Sous-vide

Origine U.E.

Pièce de 180g / Colis de 16 pièces

57514 SAUCISSE FUMEE
CUITE FICELEE

PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g env. / Sachet de 4 pièces
Colis de 5 sachets

167847 SAUCISSE KNACK

Boyau Naturel, non colorée.

VIANDES DE BŒUF ET PORC ORIGINE FRANCE

Pièce de 75g 
Barquette de 27 pièces env. (2kg env.) 
Colis de 2 barquettes

37143 SAUCISSE VIENNOISE
SUPERIEURE

VIANDES DE PORC ET VEAU
ORIGINE FRANCE

Pièce de 65g env. 
Barquette de 35 pièces (2,3kg env.) 
Colis de 2 barquettes

39133 ECHINE FUMEE CUITE

Sans os.

ORIGINE FRANCE

Pièce de 2kg env. / Colis de 3 pièces

148983 JARRET CUIT

Avec os.

Origine U.E

Pièce de 500g env. / Barquette de 1 pièce
Colis de 8 barquettes

68347 CHOUCROUTE
CUITE TRADITION

Composée de choucroute 87%,
bouillon et Saindoux 3%.

Seau de 11kg

1

3

5

6

4

2

1

3

5

7

6

8

7

8

4

2
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160317 SUPREME DE POULET 
FERMIER

ORIGINE FRANCE

Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 1 sachet

106734 SUPREME DE POULET 
JAUNE 

ORIGINE FRANCE

Pièce de 230/260g / Colis de 5kg

101256 CREME FRAICHE
D’ISIGNY AOP 

40% de M.G.

LAIT ORIGINE FRANCE

Seau de 5L 

118244 CHAMPIGNON EMINCE

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet 

LA RECETTE ICISuprême
de Poulet

Vallée d’Auge

CRÈME  D’ISIGNY
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Végétal

12

V
égétal
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110800 CHOU DE BRUXELLES
MINUTE®

R

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

114508 CHOU-FLEUR EN FLEURETTE 
MINUTES® CE2

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

 Légume cuit à la vapeur et déjà prêt à l’emploi.

173933 POIS MARAICHER MINUTE® 
CE2

ORIGINE FRANCE 

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

NOUVEAU

NOUVEAU

107214 BOUTON D’ARTICHAUT 
AVEC TIGE

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet 

Produit déjà tourné au couteau pour faire gagner du temps 
aux chefs de cuisine.

Mise en œuvre
Cuisson à la vapeur : Sans décongélation, sans sel, sans ma-
tière grasse, en bac gastro perforé sans couvercle, au four 
vapeur 15 min, égouttez, cuisinez à votre convenance. 

Cuisson à l’eau : Sans décongélation, mettre les boutons 
d’artichauts dans une casserole d’eau bouillante 
légèrement salée. Laissez cuire 12 minutes à partir de 
l’ébullition, égoutter, cuisiner à votre convenance.

Le  Végétal

NOUVEAU

29170 RIZ NOIR VENERE

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets-UVC sachet

Un incontournable de la cuisine italienne. La couleur noire per-
met de jolis dressages. Comme il est déjà cuit, c’est un produit 
service. Utilisation à chaud comme à froid.

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R
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9193 PANAIS CUIT

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

Un goût légèrement sucré pratique à utiliser avec des 
cubes prêts à l’emploi.

Une remise en œuvre rapide. 
Au four sec : 35 min - Au four mixte : 8 min 
A la friteuse : 6 min.
Une texture proche de la pomme de terre.

104472 PUREE DE POMMES
DE TERRE

Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

105675 POELEE DE POMMES DE TERRE 
SARLADAISE

Pommes de terre préfrites dans huile végétale,
graisse de canard, ail, persil et sel.

Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets
UVC sachet 

9092 EFFEUILLE DE POMME
DE TERRE SARLADAISE

Pommes de terre cuites dans la graisse
de canard avec ail et persil.

Pièce de 90g / Colis de 24 pièces

29190 GRATIN DE POMME DE TERRE, 
PATATE DOUCE & EPINARD

Composé de pommes de terre, patate douce, 
épinard, à la crème et à l’emmental, cuit.

Pièce de 100g / Colis de 24 pièces

Visuel
Gratin ?

NOUVEAU

V
égétal
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107220 CEPE
BOUCHON

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets 
UVC sachet

111123 GIROLLE 
ENTIERE

A blanchir.

Sachet de 1kg
Colis de 4 sachets  
UVC sachet

88377 FONDANT DE CHAMPIGNONS

Composé de champignons de Paris, crème 
fraîche, échalote, ail, persil, poivre et muscade.

Pièce de 70g / Colis de 24 pièces

Au four : Préchauffer le four 10min à 180°C. Placer les fondants sur 
une plaque recouverte d’un papier sulfurisé et laisser réchauffer 15 
à 20 min.
Au micro-ondes : Sans décongélation préalable, sortir les fondants 
de leur sachet, les mettre sur une assiette et les placer dans le four 
à micro-ondes. (Le temps de réchauffage pour 1 fondant est de 2 
min dans un four à 750W et 5,30min pour 4 fondants.)

107172 COCKTAIL DE 5 CHAMPIGNONS

Champignons de Paris (30%), pleurotes (30%), bolets jaunes (20%), shiitakés (10%) 
et pholiotes (10%).

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet

Accompagnement Gibier

249710
MORILLE 
EXTRA 
SECHEE
Pot PET de 400g 
Colis de 6 pièces

101718 FRITE «LA CUISINE BELGE»

Coupe irrégulière façon artisanale. 
12x12mm.

Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet

249123 BLANC DE BŒUF RISSO®

Pain de 2.5kg / Colis de 10kg

Dure 3 fois plus longtemps qu’une huile mono-graine. 
Haut rendement : grande stabilité et longévité. Supporte les 
hautes températures (180°C, sans brûler). 
Goût savoureux unique et authentique. Apporte une saveur 
incomparable aux frites: Le vrai goût des frites Belges !

29205
TARTELETTE DE
POMMES DE TERRE
CHAMPIGNONS & CEPES

Préparation à la pomme de terre et à 
l’emmental garnie aux champignons de Paris 
et aux cèpes, cuite.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

NOUVEAU

NOUVEAU
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Alternatives
végétariennes

3547 BOULETTE 100% VEGETALE 

Préparation à base de protéines de pois et blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, jus concentré 
de betterave, sirop de sucre  caramélisé et 
vitamines B12.

Pièce de 30g / Colis de 200 pièces

24010 KEFTA CORIANDRE MENTHE

Spécialité végétale à base d’oignons, de blé
et de soja, issu de l’agriculture biologique.

Pièce de 38g / Barquettes de 15 pièces 
Colis de 4 barquettes

554615 SEMOULE A COUSCOUS

Grain moyen précuit.

Sachet de 5kg

Couscous
Végétal

29124 MERGUEZ 100% VEGETALE

Composé de protéine de pois et de blé, 
d’amidon, d’huile de tournesol et d’une 
chapelure croustillante.

Pièce de 50g / Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

À la poêle ou à la plancha pendant 5 minutes.
Au four pendant 8 minutes à 210°c.

NOUVEAU

111372 LEGUMES POUR COUSCOUS

Mélange de légumes : carottes, courgettes 
vertes, pois chiches secs trempés, navets, poi-
vrons rouges et verts, garniture de céleri. 

Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet 

143608 HACHE
DE SOJA

Spécialité végétale à 
base de soja, oignon et 
tomate, précuite, prête 
à l’emploi, pour garnir, 
farcir, accompagner 
les légumes, hachis et 
bolognaise. 

Barquette eco-conçue de 1,4kg 
Colis de 3 barquettes

4258 HACHE 100% VEGETAL

Préparation à base de protéines de pois
et de blé, huile de tournesol, fibre de pois,
arômes naturels, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé, 
extrait de malt d’orge, jus d’acérola et 
vitamine B12.

Pièce de 110g / Colis de 20 pièces

Fabriqué en France • À base de protéines de pois et de 
blé Français Riche en protéines • Source de fer Riche 
en vitamine B12 • Convient aux régimes : végétarien & 
vegan.

4542 THE GREEN 
MOUNTAIN BURGER

Pièce de 120g / Sachet de 1.44kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet

143324
NURISHH® 
RAPE
SAVEUR
MOZZARELLA 

20% de M.G 

Sachet de 500g / Colis de 
10 sachets 

Le râpé végétal, la solution culinaire 
pour réaliser facilement des pizzas 
et gratins vegans et savoureux. Un 
résultat fondant et filant à chaud 
Elaboré à Saint-Nazaire en France - 
Riche en calcium et en vitamine B1.

V
égétal
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20144 ESCALOPE PANEE
100% VEGETALE 

Composé de protéine de 
pois et de blé, de farine 
de blé, d’amidon, d’huile 
de tournesol et d’une 
chapelure croustillante.

Pièce de 90g
Barquette de 1,98kg
Colis de 1 barquette

Au four, à la plancha ou à la poêle 10 
minutes suffisent si le produit est
surgelé, ou entre 4 minutes 30 et 5 
minutes 30 si le produit est décongelé.

4398 NUGGETS 100%
VEGETALE

Composé de protéine de 
pois et de blé, de farine de 
blé, d’amidon, d’huile de 
tournesol et d’une chapelure 
croustillante.

Pièce de 18g / Barquette de 5kg 
Colis de 1 barquette

Surgelé au four 7 minutes, à la plancha 8 
minutes ou à la friteuse 3 minutes 30.

51223 TOFU FUME BIO

Riche en protéines et en 
magnésium. Principalement 
composé de soja. Sans 
colorant, sans conservateur, 
ni arômes artificiels. Fumé au 
bois de hêtre.

Pièce de 400g / Sachet de 1 pièce
Colis de 6 sachets

8408 VIOLIFE BLOCK 
BLANC GREC

26% de M.G.

Bloc de 400g / Colis de 6 blocs

 - 100% Végétal - Sans Gluten
Sans Soja - Sans Noix
 - Sans conservateurs - Enrichi en vitamines 
B12

3340 EMINCE DE POIS & BLE

Préparation à base de protéines de pois et de blé, 
cuite.

Colis de 5kg

71104 SEITAN BULK BIO

Spécialité végétale à base de 
blé. 
Riche en protéines, sans colo-
rant ni conservateur.

Pièce de 3 kg / Colis de 2 pièces 

30935 VIOLIFE VIOBLOCK DOUX

79% de M.G.

Pièce de 250g / Colis de 10 pièces

Idéal pour cuire, rôtir, pâtisser. Facile à utiliser avec sa texture 
ferme et crémeuse, remplace parfaitement le beurre avec 
79% de MG. Le point de fusion de Vioblock est équivalent au 
beurre : autour de 175°C. A utiliser comme un beurre laitier 
dans n’importe quelle recette.

VIOLIFE

8406 TRANCHE SAVEUR ORIGINAL - 8407 TRANCHE SAVEUR CHEDDAR
23% ou 24% de M.G.

Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes 

100% Végétal - Sans Gluten - Sans Soja - Sans Noix - Sans Conservateurs - Enrichi en vitamines B12

143880 TARTINABLE VEGETAL NURISHH®

18.5% de M.G

Pot de 227g / Colis de 6 pots

Une recette simple 100% végétale à base de graines de 
tournesol. Une texture onctueuse avec un léger goût de 
fruits à coque. 
À froid : facile à tartiner dans un sandwich ou un bagel, 
nature ou mélangé avec des herbes, épices…
À chaud : permet de substituer les œufs et les produits 
laitiers dans des appareils à tartes, à cakes, des gâteaux 
sucrés… Source de protéines , de calcium , de vitamine 
B12 et riche en fibres. Fabriqué en Normandie.

EMINCE VEGETARIEN CURRY COCO
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111039 SAINT-NECTAIRE
AOP FERMIER 

24% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 1,7kg env. / Colis de 6 pièces

31947 COURONNE DE TOURAINE 
CENDREE

Fromage de chèvre.
21.5% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 170g / Colis de 6 pièces

66109 BLEU D’AUVERGNE 
AOP «LA MEMEE»

29% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

 Demi-pièce de 1.25kg env. 
Colis de 4 pièces

114379 ROQUEFORT AOP

Fromage de brebis. 
32% de M.G. sur prod.fini 

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 125g / Colis de 6 pièces

56711 BRIE DE MELUN AOP 
3/4 AFFINE

24% MG. sur prod.fini.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 1,5 kg env. / Colis de 1 pièce

100701 SAINTE-MAURE DE 
TOURAINE AOP

Fromage de chèvre. Sous coque. 
22% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces

113810 CANTAL
ENTRE-DEUX 1/16

Affinage 90 jours minimum.
29% de M.G. sur prod.fini

LAIT ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces

Fromages
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TOMME SUISSE ARTISANALE

 21% de M.G. sur prod.fini 

45444 FOURREE A L’AIL DES OURS

45449 FOURREE AUX TRUFFES

52096 FOURREE AU PIMENT D’ESPELETTE
Non panachés 
Pièce de 120g / Colis de 6 pièces

117383 CROTTIN AFFINE

Fromage de chèvre.
25% de M.G. sur prod. fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 60g / Colis de 12 pièces

32116 CAMEMBERT DE 
NORMANDIE AOP

21.9% de M.G. sur prod.fini

LAIT CRU ORIGINE FRANCE

Pièce de 250g / Colis de 12 pièces

LOCALISATION : Ce Camembert Fleur de Pré est produit  dans notre atelier de 
fabrication à Lessay en Normandie. 
PROVENANCE DU LAIT : Le lait collecté est issu des vaches bénéficiant d’une 
longue période de pâturage, favorisé par la douceur du climat et la portance des 
sols, entre mer et bocage lui conférant  une signature organoleptique à part.
APPELLATION : Ce camembert possède l’appellation AOP
(Appellation d’Origine Protégée), il est moulé manuellement à la louche. 
CARACTERISTIQUES ORGANOLEPTIQUES : Il révèle des arômes de sous-bois.»

32113 LIVAROT AOP

22% de M.G. sur prod.fini

 LAIT ORIGINE FRANCE 

Pièce de 250g / Colis de 6 pièces 

112179 PONT L’EVEQUE AOP

23% de M.G. sur prod. fini

LAIT ORIGINE FRANCE

Pièce de 220g / Colis de 6 pièces

Fin de
repas
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116809 PAIN
FINEDOR

LENOTRE
Précuit.

Pièce de 45g
Colis de 50 pièces

113950 MINI PERENE 
CAMPAGNE

Précuit.

Pièce de 70g
Colis de 100 pièces

101672
PETIT PAIN
CARRE
ESSENTIEL

Précuit sur sole.

Pièce de 40g / Colis de 200 pièces

101742
PETIT PAIN
RECTANGLE
ESSENTIEL

Pré-cuit sur sole.

Pièce de 55g / Colis de 140 pièces

1 2

3958 MINI GAUFRE SWEET TIME

Mini gaufre de Liège au sucre perlé.

Pièce de 15g / Sachet de 50 pièces 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

Un mini format tendance, facile à portionner.
Idéal pour les cafés gourmands ou en accompagnement d’une 
coupe glacée. A servir froide (juste décongelée) ou chaude
pour un bon goût de sucre caramélisé.

3945 MINI BROWNIE

Gâteau au chocolat et noix de pécan.

Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques

Un gâteau facile à déguster. Servi avec une crème 
anglaise, crème glacée ou des fruits frais, comme en-cas 
ou élément de base d’un dessert, préservant entièrement 
son moelleux et son goût, plusieurs jours après 
décongélation.

21

Café
Gourmand

Desserts

Pains
Retrouvez les baguettes page 23
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3058 MINI BABA AU RHUM

Avec imbibage au Rhum (67%).

Pièce de 15g / Colis de 48 pièces

3675 PERLE DE
TROPEZIENNE

Petite brioche garnie de préparation 
mousseline, nappée et décorée de 
sucre grain.

Pièce de 22g / Colis de 35 pièces

7481 MINI PARIS-BREST

Coque de pâte à chou garnie de crème 
mousseline pralinée noisette, décorée 
d’amandes effilées et saupoudrée de décor 
«sucre glace».

Pièce de 20g / Colis de 30 pièces

108288 MINI TATIN

Fond de pâte brisée recouvert de pommes 
poêlées caramélisées.
Diamètre : 5cm. 

Pièce de 25g /Colis de 36 pièces

1 2

3 4

5

3

2

1

4

103023
PETITE MADELEINE 
PUR BEURRE

25% de beurre.

Pièce de 18g / Colis de 140 pièces

88776 MACARON
«RIVE DROITE» 

6 variétés : 12 pièces/variété :
Caramel, chocolat, citron,
framboise, pistache, vanille. 

Plateau de 72 pièces (2x36 pièces)

NOUVEAU

4754 MINI
CHEESECAKE

4 variétés :
12 pièces / Variété : 
Framboise, caramel, 
citron, chocolat.

Plateau de 48 pièces 
Colis de 1 plateau

29194
PETIT CHOU 
CHOCOLAT
NOISETTE

Diamètre : 38mm
Hauteur : 35mm 

Pièce de 18g / Colis de 1.25kg

Gâteau sphérique, à base de pâte à choux, 
fourré de crème chocolat-noisette et avec un 
enrobage goût chocolat et des noisettes.

5

Fin de
repas
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172701 PREPARATION TIRAMISU

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

64957 PREPARATION GRATIN
DE FRUITS SABAYON

LAIT ORIGINE FRANCE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Foisonnement optimal et tenue avec tous types  de fruits, 
alcools et arômes. Lait et fabrication français.

52670 PREPARATION POUR TARTE
AU CITRON DE SICILE

Brique de 1L / Colis de 6 briques

60289 PREPARATION POUR
MOUSSE AU CHOCOLAT

Brique de 1L / Colis de 6 briques

Du chocolat à 70% de cacao pour des mousses intenses.
REMISE EN OEUVRE : 4 minutes au batteur suffisent 
pour obtenir des mousses aérées. Résultat garanti : des 
mousses toujours fermes et onctueuses.

65266 PREPARATION CREME 
BRULEE VANILLE BOURBON

Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

174642 COULIS MANGUE PASSION

Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles - UVC bouteille 

64014 CONFITURE DE LAIT

Bouteille de 1L / Colis de 3 bouteilles

64977 CREME ANGLAISE UHT

Prête à l’emploi.

Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles 

21653 CREME UHT 
ONCTUEUSE 

12% de M.G.

ORIGINE FRANCE

Brique de 1L 
Colis de 6 briques

NOUVEAU

La première crème légère UHT longue durée de vie du réseau 
professionnel aux notes de crème fraîche. Un goût frais et finement 
acidulé allié à une texture semi-épaisse pour des usages culinaires 
polyvalents. S’utilise à chaud comme à froid.

Applications : Sauces pour pâtes, poissons, viandes, salades, 
accompagnements, légumes, soupes, dipping, tacos, et également en 
applications sucrées.
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3552 SPHERE NOISETTE CARAMEL

Mousse à la noisette entourant un croustillant noisette, 
chocolat lait et riz soufflé et d’un crémeux caramel.

Pièce de 82g / Colis de 12 pièces

4647 INDIVIDUEL REGENT ROND

Biscuit joconde cacao, praliné feuilletine, bavaroise
chocolat noir. Finition velours au chocolat, bille de
glaçage chocolat et disque en chocolat imprimé.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

9315 SERPENTIN INTENSE CHOCOLAT

Biscuit amande chocolat, praliné feuilletine,
mousse chocolat, biscuit chocolat, glaçage
chocolat, décor chocolat.

Pièce de 75g / Colis de 12 pièces

Cette forme originale de serpentin au chocolat intense cache au cœur 
d’une mousse au chocolat un insert biscuit amande, à goûter absolu-
ment.

601 MOELLEUX CHOCOLAT

Pièce de 100g / Colis de 20 pièces

4887 MACARON CHOCOLAT CŒUR COULANT 
CARAMEL 

Diamètre 7.3cm

Pièce de 70g / Barquette de 6 pièces / Colis de 4 barquettes

29167 TARTUFO COCO NOCCIOLA

Glace semifreddo à la noix de coco avec 
sauce noisette,recouvert de pépites de 
noisette et noix de coco râpé.

Pièce de 80g / Colis de 12 pièces

180124 COULANT GOURMAND AU CHOCOLAT 
ET CARAMEL AU SEL DE GUERANDE

Gâteau moelleux au chocolat avec un cœur coulant caramel 
au sel de Guérande.

Pièce de 100g / Colis de 27 pièces

NOUVEAU

Fin de
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68587 BLANC D’ŒUFS EN NEIGE
SUR LIT DE CARAMEL

ŒUF DE FRANCE

Barquette de 2,2 L (10 à 12 portions) 
Colis de 6 barquettes

103547 SABLE CREMEUX GIANDUJA

Crumble croustillant surmonté d’une crème 
Gianduja. Le tout décoré de bâtonnets d’amandes, 
noisettes concassées, morceaux d’oranges 
confites et de pistaches vertes.

Pièce de 90g / Colis de 16 pièces

88911 BROWNIE
AUX NOIX DE PECAN

Pièce de 78g / Colis de 4x30 pièces

103767 GATEAU AU
CHOCOLAT MI-CUIT

Diamètre 26cm

Pièce de 1kg (12 parts) / Colis de 6 pièces - UVC pièce

247894 GOUSSE DE VANILLE 
GOURMET 16/20 CM
Tubo de 150g / Colis de 6 tubos

179168 AMANDE EFFILEE

MAITRE PRUNILLE

Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets

109112 CREPE DE FROMENT SUCREE

Arôme vanille. Diamètre 33cm.

Pièce de 60g / Sachet de 25 pièces / Colis de 3 sachets
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3437 BRIOCHE FACON 
PAIN PERDU

Tranche de brioche tressée façon 
pain perdu.

Pièce de 90g / Colis de 30 pièces

173028 GLACE VANILLE

Crème glacée à la vanille.

Bac de 5l / Colis de 2 bacs

116162 GAUFRE DE BRUXELLES

Une gaufre légère et croustillante aux œufs.

Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces
Colis de 4 sachets 

111147 COCKTAIL DE FRUITS ROUGES

Composé de groseilles, cassis, griottes pander, 
framboises, myrtilles sauvages et mûres 
sauvages.

Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet

    PUREE DE FRUITS

100% fruits sans ajout de sucres.
Barquette de 1kg
Colis de 6 barquettes

9262 FRUITS ROUGES

116534 FRUITS DE
LA PASSION

Les purées 100% fruits sans sucres 
ajoutés vous apportent le meilleur du 
fruit et rien que du fruit sans conservateur, 
sans colorant ni épaississant. Elles vous 
donnent la liberté de travailler le meilleur 
du fruit et de doser la quantité de sucre 
pour des préparations plus légères et 
toujours plus délicieuses.

Fin de
repas
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3557 FRAISIER ROND
INDIVIDUEL

Biscuit joconde avec brisures 
de framboises et concassé 
d’amandes colorées rouge,
bavaroise vanille avec inclusion 
fraises.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

3559
INDIVIDUEL
PISTACHE
FRUITS ROUGES

Biscuit joconde pistache fruits 
rouges, marmelade fruits 
rouges, bavaroise parfum 
pistache.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

4648
INDIVIDUEL
CHOCOLAT BLANC 
EXOTIQUE

Biscuit joconde coco, bavaroise 
chocolat blanc, crémeux 
exotique. Finition glaçage jaune, 
groseille et plaquette chocolat 
blanc.

Pièce de 80g / Colis de 24 pièces

4594 LA POMME

Pièce de 74g / Colis de 12 pièces

Composée d’une mousse à la pomme verte, d’une préparation à la 
pomme, d’un décor et d’un biscuit aux amandes.

4809 LA MANGUE

Dimensions :
hauteur 4,2cm - Largeur 9cm - longueur 6cm

Pièce de 89g / Colis de 12 pièces

Composée d’une mousse mangue fruit de la passion , d’une 
préparation à la mangue , d’un décor et d’un biscuit aux amandes.

9312 LA POIRE

Dimensions : Diamètre 6cm - hauteur 7.5cm

Pièce de 78g / Colis de 12 pièces

Composée d’une mousse à la poire, d’une préparation à la poire, d’un 
décor et d’un biscuit aux amandes.

104039 BABA AU RHUM BOUCHON 

Appareil à baba imbibé de Rhum (14,5%).

Pièce de 112g / Colis de 10 pièces

Servir tel quel sur assiette ou coupé en deux garni de fruits frais.

56253 CREME SUCREE SOUS
PRESSION U.H.T. AEROSOL

36% de M.G.

Pièce de 700ml / Colis de 6 pièces

Trompe l’œil
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20190 TARTELETTE PASSION
MERINGUEE

Diamètre 10cm.
Fond de pâte sablé garni d’une crème au
fruit de la passion avec une meringue en 
spirale sur le dessus, décor noix de coco râpée.

Pièce de 130g / Colis de 18 pièces 

105789 TARTELETTE AU
CITRON MERINGUEE

Tartelette composée d’une pâte sablée pur beurre, 
d’un appareil citron et d’une meringue «sillons ». 

Pièce de 130g / Colis de 18 pièces

L’incontournable tarte citron meringuée revisitée version 
tartelette. Un appareil citron très fruité associé à une meringue 
aérienne : un équilibre de saveurs gourmand.  

Produit en France à partir d’une farine de blé et sucre français. 
Sans conservateur, sans colorant ni arôme artificiel.

3674 TROPEZIENNE

Brioche garnie d’une mousseline, nappée et décorée avec 
du sucre grain. Diamètre : 26cm.

Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces

105883 SABLE CITRON MERINGUE

Sablé surmonté d’un appareil au citron, surélevé d’une 
meringue. Le tout décoré d’amandes, de zestes de citron et 
d’orange.

Pièce de 90g / Colis de 16 pièces

111141 FRAMBOISE

Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
UVC sachet

170754 COULIS DE 
FRUITS ROUGES

Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles
UVC bouteille 

55014 CHEESECAKE SAVEUR VANILLE

Pièce 1,6kg / Prédécoupée x12 / Colis de 6 pièces - UVC pièce

41236 CARPACCIO
D’ANANAS

DLC 12 jours*
Seau de 3kg

Fin de
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103911 TARTELETTE FINE
AUX POMMES

Pâte feuilletée superposée manuellement
de pommes fraîches.
Diamètre 14cm.

Pièce de 140g / Colis de 20 pièces

29166 TARTE NOISETTE

Composé de deux couches de biscuits 
moelleux à la noisette, crème au chocolat, 
crème à la noisette et décor de pépites de 
noisettes pralinées. 
Dimensions : 21x21 cm

Pièce de 1,2kg / Colis de 1 pièce - UVC Pièce

109508 TARTE AUX MYRTILLES

Pâte sablée pur beurre 5.29%, garnie d’une crème 
frangipane, d’un glaçage à la myrtille et de myrtilles. 
Diamètre 27cm.

Pièce de 850g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce

Fabriqué en France. Sans huile de palme, sans arôme artificiel et sans 
colorant.

105639 TARTE CITRON MERINGUEE

Pâte sablée pur beurre 13%, garnie d’un appareil
au citron, recouvert d’une meringue «talochée»
à la spatule. 
Diamètre 32cm (grand diamètre)

Pièce de 1,35kg (12 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce

106279 TARTELETTE TATIN

Fond de pâte brisé recouvert
de pommes caramélisées. 
Diamètre 10cm

Pièce de 120g / Colis de 20 pièces 

9325 BANDE CITRON MERINGUEE

Sur un biscuit madeleine, association d’un gélifié 
citron et d’une mousse citron.
Dimensions : 360x79x50mm

Pièce de 750g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce

NOUVEAU

88328 TARTE TATIN VAL DE LOIRE

Pâte brisée recouverte de pommes caramélisées
(pommes origine Val de Loire).
Diamètre: 26cm.

Pièce de 1.2kg (12 parts) / Colis de 3 pièces - UVC pièce
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178751
SPECULOOS
BISCOFF 
CONCASSE
Sachet de 750g
Colis de 8 sachets

20124 GLACE REGLISSE 
DE CALABRE

Crème glacée au réglisse de 
calabre

Bac de 2,5L
Colis de 4 bacs - UVC bac

247085
MERINGUE 
DROPS
«MONA LISA®»
Boîte de 350g
Colis de 4 boîtes

Les Plaisirs
Glacés

29189 BANDE OPERA

Alternance de biscuits joconde, de ganache chocolat 
et de crème au beurre café, le tout glacé de chocolat. 
Dimensions : 378x82x25mm. Hauteur 10mm

Pièce de 650g / Colis de 2 pièces - UVC Pièce 

108545 BANDE TIRAMISU SAVOIARDI

Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù 
italien à base de crème mascarpone, génoise et 
biscuit à la cuillère, imbibé de café. 
Dimensions: 370x100x45mm. 

Pièce de 1,05kg / Colis de 1 pièce

110708 BANDE MACARON FRAMBOISE

Délicieuse harmonie de deux biscuits aux 
macarons, garnis d’une mousseline vanille
et de framboises entières.
Dimensions 360x80x40mm

Pièce de 700g (10 parts) / Colis de 6 pièces - UVC pièce

NOUVELLE RECETTE

Fin de
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105102 SORBET
BANANE

Banane d’Amérique
Centrale 64%.

Bac de 2.5l 
Colis de 4 bacs 

105260 GLACE
CHOCOLAT

Glace au chocolat noir
grand cru Araguani à 72%
de cacao Valrhona. 

Bac de 2.5l 
Colis de 4 bacs 

183932
PRALINE
GRAINS
NOISETTES
Sachet de 1kg 
Colis de 3 sachets

116470 CREME DE
MARRONS
Boîte 4/4
Colis de 12 boîtes

118236 GLACE MARRON

Crème glacée à la pâte de marron.

Bac de 2.5L
Colis de 4 bacs -UVC bac

118253 GLACE VANILLE

Crème glacée à la vanille.

Bac de 2.5L
Colis de 4 bacs
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Menu
Croustipoulet

110807 PUREE DE POTIRON CE2

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Potiron et potimarron réduit en purée.

ORIGINE FRANCE

Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet

Plus qu’une simple purée : faites-en la base de votre créativité en réinven-
tant et en retravaillant la purée en crumble, flan, tarte et velouté.

3945 MINI BROWNIE

Gâteau au chocolat et noix de pécan.

Plaque de 2,5kg / Prédécoupée x120
Colis de 4 plaques

Un gâteau facile à déguster. Servi avec une crème anglaise, crème glacée ou 
des fruits frais, comme en-cas ou élément de base d’un dessert, préservant 
entièrement son moelleux et son goût, plusieurs jours après décongélation.

3536 AIGUILLETTE DE POULET
PANEE MULTIGRAINES HALAL

Origine U.E

Pièce de 20/90g ; Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets
UVC sachet

Un enrobage plein de naturalité grâce à ses graines de lin, de tournesol, de 
chia et d’amarante. Une aiguillette entière sélectionnée pour sa fibre et son 
goût. Déjà cuite et facile à restituer.
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50952 YAOURT A BOIRE
AROMATISE PECHE / ABRICOT

Enrichi en vitamine D. 
1.5% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Bouteille de 100g / Colis de 24 bouteilles

Menu
Ocean

554600 RIZ LONG INDICA
Qualité supérieure.

Sachet de 5kg

7413 AIGUILLETTE DE COLIN
D’ALASKA FACON FISH & CHIP’S

Portion formée de colin d’Alaska (65%) sans arête,
enrobée de pâte à beignet (35%). Le tout pré-frit.

Pièce de 45/55g / Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets
UVC sachet

50953 YAOURT A BOIRE
AROMATISE BANANE / FRAISE

Enrichi en vitamine D. 
1.5% de M.G. sur prod. fini.

LAIT ORIGINE FRANCE

Bouteille de 100g / Colis de 24 bouteilles
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109095 TORTELLONI CARNE
100% BŒUF 

Pâte à base de semoule de blé dur garnie de viande 
de bœuf, œufs, farine de froment, épeautre, purée
de tomates concentrée, épices.

Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet

178389 SAUCE PIZZA AROMATISEE

Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes

20126 VACKY
Glace au goût vanille présentée dans
son pot en forme de vache.

Pot de 70ml / Colis de 12 pots

Menu
Romana
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Pour 56 % des Français, les sorties au restaurant dans le cadre privé se 
font « en Famille, avec les enfants », ce chiffre grimpant même jusqu’à 
67 % pour la tranche 35-44 ans.* Alors chouchouter les enfants et vous 
attirerez plus de convives ! En effet, de nombreux clients recherchent 
des restaurants kids-friendly .

Conseils pour réaliser vos menus enfants :
Oui le steak haché frites est le plat le plus communément servi au 
restaurant pour le menu enfant mais n’avez-vous pas envie de tester 
d’autres alternatives pour vous différencier ?

Avoir une approche ludique en proposant des sauces à dipper : les 
enfants raffolent tremper des aliments dans une sauce (au fromage, 
à la tomate…)
Vous pouvez aussi faire des présentations en forme d’animaux, de 
pirate, de fleur… laisser libre cours à votre imagination !

Comment faire manger des légumes aux enfants ? 
Sous certaines formes, les légumes sont plus facilement consommés 
par les enfants (en purée, en frites, en boulettes, sous forme de gaufre 
de légumes , de crêpes de légumes, de muffins de légumes…) alors 
rusez ! En effet la crêpe, la gaufre et le muffin font partie des « codes 
» des pâtisseries sucrées, naturellement appréciées par les enfants. 
En utilisant ces « codes », vous augmentez les chances que l’enfant 
apprécie votre recette.

Le dressage de l’assiette : les enfants mangent avec les yeux (comme 
les adultes d’ailleurs) et ils seront valorisés si le dressage de leur 
assiette est travaillé à l’instar des assiettes de leur parents alors 
soignez le dressage ( comme par exemple pour le dessert avec un 
coulis, des pointes de chantilly, des toppings de meringue …)

Astuces
Menus Enfants

* Etude « Restauration – Les Habitudes des Français », menée par Qualimétrie et Vertone ba-
sée sur une enquête réalisée auprès de 1 000 personnes- France Snacking - 29 janvier 2020.
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Laissez pousser vos idées gourmandes

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Août 2023.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo




